

АНГАРСКИЕ



еженедельник

ВЕДОМОСТИ

Мы говорим о главном!

17 мая 2007 года
№7(98)

КАРЛУ МАРКСУ ТАКОЕ И НЕ СНИЛОСЬ



**Сегодня
в номере:**

**Бесплатную подписку
каждому**
Публикуем подписной купон
на «Ангарские ведомости»
стр. 4

**Бизнес-встреча
в Ангарске**
23-24 мая – второй Ангарский
экономический форум
стр. 2

**Кушайте нашу
«правду»**
По поводу публикаций в
некоторых газетах
стр. 4

**Всё про пенсии,
и не только**
Наши консультации
стр. 10

Огонь под контролем
«Жаркие дни пожарных»
стр. 7

Проспект Карла Маркса от улицы Горького до площади Ленина закрыт на реконструкцию. Специалисты подрядной организации – ООО «БДСК» – приступили к работам по подготовке участка к ремонту.

Не успело отгреметь эхо салюта, посвященного Дню Победы, как уже на следующий день площадь Ленина оказалась отрезанной от внешнего мира. Это строители приступили к реконструкции проспекта. Как отметили в администрации города, отрезок для реконструкции выбран не случайно.

– Мы планировали отремонтировать участок от Горького до улицы Кирова (до РКЦ «Победа»), однако в будущем году тепловые сети будут производить ремонт трубопровода на части дороги, – отметил Евгений Канухин, глава города Ангарска. – Кроме того, закрыть один из оживленнейших дорожных участков – это значит создать проблемы и автомобилистам, и пассажирам. Поэтому на первом этапе реконструкция будет осуществлена на участке между улицами Горького и до площади Ленина.

(Окончание на стр.5)

1341

малое предприятие
работает в Ангарске

Колонка редактора

Дорогие читатели!

Газета «Ангарские ведомости» выходит в свет всего два месяца, но за это время мы стали любимым изданием многих ангарчан. Нашим читателям нравится то, что «Ангарские ведомости» - это газета, где не встретишь «чернухи», смачных рассказов о страшных убийствах, желтые истории об ангарских знаменитостях. И это многим нравится. К сожалению, сегодня мы не имеем возможности доставлять газету всем жителям нашего города. Поэтому газета доходит не всем.

Чтобы исправить это положение, с 10 мая «Ангарские ведомости» объявили подписку. При этом в отличие от других изданий на газету вы можете подписаться совершенно бесплатно. Для этого необходимо заполнить подписной купон, который расположен на 4-й полосе нашей газеты, и отнести его в кассу вашей жилищной компании. «Ангарские ведомости» начиная со второго полугодия будут приходить вам каждую неделю. Надеемся, что вместе с вами, наши уважаемые читатели, мы сделаем нашу газету лучше и привлекательней.

С уважением Андрей Южаков,
главный редактор газеты
«Ангарские ведомости»

С ответным визитом

Мэр Ангарского муниципального образования Андрей Козлов и глава Ангарска Евгений Канухин в составе делегации, состоящей из 12 человек, находятся в Японии с визитом в рамках установления побратимских отношений. Напомним, в прошлом году японская делегация гостила в Ангарске на День города, теперь ангарчане были приглашены нанести ответный визит.

В программе поездки – посещение городов Комацу, Киото и Токио. Делегация встретится с представителями общества «Россия», мэрами и председателями городских советов, посетит промышленные объекты, побывает на русском кладбище. В культурной программе – посещение Всеяпонского фестиваля кабуки.

Валентина Саутина

Помоги ребёнку, и ты спасёшь мир

В Международный день защиты детей 1 июня 2007 года по инициативе администрации Иркутской области стартует очередной благотворительный теле-радиомарафон «Помоги ребёнку, и ты спасёшь мир».

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин сказал в своём обращении, посвящённом этому событию: «... Забота о детях, оставшихся без попечения родителей, испытывающих трудности со здоровьем, находящихся в социальноопасном положении, трудной жизненной ситуации, безусловно, государственная задача, но без поддержки общественных институтов, частных и юридических лиц эту проблему не решить... Выражаю надежду на то, что трудовые коллективы поддержат идею проведения телерадиомарафона и внесут свой вклад в оказание помощи детям. Хочу пожелать компаниям, принявшим участие в благом начинании, успешности в реализации задуманных планов, удачи во всех добрых делах».

«Нынешний марафон - масштабный, объединяющий, - рассказывает Светлана Кулинич, председатель Иркутского отделения Российского детского фонда. - В его рамках предполагается сплотить все силы Приангарья – власть и местное самоуправление, промышленников и предпринимателей, общественность, средства массовой информации. Сплотить во имя помощи и поддержки талантливым детям, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей».

Итоги марафона будут подведены 20 сентября. Но уже сегодня территории обсуждают, куда направить собранные к осени средства, какие детские учреждения нуждаются в помощи более всего.

Активно включилось в работу и Ангарское муниципальное образование: разрабатывается план мероприятий, главной целью которого является привлечение максимального количества участников. Подробно о благотворительном марафоне «Помоги ребёнку, и ты спасёшь мир» читайте в следующем номере.

Придешь на форум – не упустишь шанс

Брифинг, посвященный второму Ангарскому экономическому форуму, по теме: «Бизнес на пути к открытости, партнерству, развитию», который пройдет в Ангарске 23-24 мая, провели во вторник Татьяна Поронова, первый заместитель главы Ангарска, и Александр Рудин, председатель общественного Координационного совета по развитию предпринимательства.

В форуме примут участие 600 человек из Иркутской области и соседних регионов. В первый день пройдет пленарное заседание, на котором прозвучат доклады об эффективности использования лизинговых услуг, кластерном подходе в развитии малого бизнеса, привлечении квалифицированных кадров на предприятия. С докладом о кредитовании малого бизнеса выступит Роман Пинаев – вице-президент и начальник Департамента малого и среднего бизнеса одного из московских банков. Также запланированы выступления Кирилла Зендригова, руководителя проектов Фонда Института экономики города (Москва), и Сергея Перевозникова, руководителя Сибирской Байкальской Ассоциации туризма.

Второй день форума его участники будут работать на четырех «круглых столах», после чего состоится презентация их предложений и принятие резолюции форума.

– Этот форум направлен на максимальную информированность предпринимателей – и об обучающих семинарах, и о программах поддержки, и о новых современных бизнес-аспектах (лизинге, кластерах, ассоциациях), к которым нужно стремиться. Мы постарались сделать программу форума такой, чтобы каждый его участник почерпнул для себя полезную информацию, – подчеркнула Татьяна Поронова.

Как отмечают организаторы, первый экономический форум 2005 года дал хорошие результаты: как показал мониторинг, предложения, отраженные в меморандуме по его результатам, были реализованы на 80 процентов – в различных программах, проектах; а то, что пока не воплощено, заложено в программе развития Ангарска на пять лет вперед. Каждый зарегистрировавшийся на нынешний форум человек будет внесен в электронную базу данных координационного совета и получит возможность оперативно получать свежую информацию о мероприятиях, проводимых для предпринимателей в Ангарске и области, новых услугах, кредитных предложениях.

Во время экономического форума на площади перед ДК нефтехимиков организуют выставку достижений ангарского малого и среднего бизнеса, на стендах которой предприятия, организации, СМИ, специализирующиеся на освещении бизнеса, представят свою эксклюзивную продукцию.

Получить более подробную информацию о форуме и заявить о своем участии можно по телефонам: 52-61-17, 52-23-61, 53-24-73. Заявки на участие в форуме принимаются до 21 мая.

Анна Земницкая

Покатился вниз...

Кадровые изменения в составе областного политсовета партии «Единая Россия» произошли после отчетно-выборной конференции, которая состоялась 12 мая в Шелехове.

Региональный политический совет был переизбран практически на 100 процентов, за исключением двух персон. «Мимо кассы» пролетели Сергей Ерощенко, генеральный директор Восточно-Сибирского речного пароходства, и Виктор Середкин, генеральный директор ОАО «АУС». Об этом рассказали в пресс-службе ИРО «Единая Россия». Из 113 делегатов, присутствовавших на конференции, против Середкина проголосовали 74 человека.

Напомним, до 3 мая Виктор Середкин являлся секретарем Ангарского местного отделения «Единой России». Этот пост он занимал более года. За это время в Ангарске не раз возникали политические скандалы, которые были связаны с отстранением руководства города и района от партийной деятельности и отказом включить главу города, мэра района и некоторых депутатов местных Дум в городской политсовет.

На конференции, которая состоялась в Ангарске, стало известно, что Виктор Середкин снят с должности секретаря, а на его место назначен Леонид Михайлов.

Других сюрпризов иркутская конференция не преподнесла. Переизбраны секретарь – им вновь стал Константин Зайцев – и все его заместители. Вакантные места членов политсовета будут заняты на следующей конференции.

Андрей Банин

БЬЮТ ЧАСЫ МУЗЕЙНОЙ БАШНИ

Ангарский Музей часов стал одним из победителей конкурса на соискание муниципальных грантов – 2007, проведенного администрацией АМО под девизом «Фонтан идей». По итогам, озвученным в конце апреля, музей выиграл грант по направлению «Райский уголок» (благоустройство).



Основанием для участия в конкурсе стал проект декоративного оформления действующих часов на фасад музея, автором которого является иркутянин Владимир Бешнов, член Союза художников России, член Союза дизайнеров России. Этот проект, по решению компетентной комиссии (в состав которой входили Ирина Цыпенко, первый заместитель мэра АМО, Елена Кириченко, начальник отдела по культуре АМО, Татьяна Соколова, представитель департамента архитектуры и градостроительства администрации Ангарска, Сергей Назаров, заведующий кафедрой дизайна Ангарского филиала Петербургского экономико-юридического колледжа, специалисты Музея часов), был признан лучшим.

По замыслу Владимира Бешнова, фасадные часы будут снабжены тремя циферблатами, а также механически вращающимся кругом со знаками зодиака. На реализа-

цию проекта выделено 300 тысяч рублей. Но чтобы воплотить идею в жизнь, этой суммы недостаточно. По расчетам фирмы-изготовителя требуется 717 тысяч рублей. А потому администрация музея намерена обратиться с просьбой о спонсорской помощи к руководителям крупных предприятий Ангарска, а также к частным предпринимателям, и надеется на отклик. Ведь Музей часов по праву называют «жемчужиной» города, он по сей день остается единственным в нашей стране.

В следующем году Ангарский музей отметит 40-летний юбилей и 100-летие со дня рождения Павла Васильевича Курдюкова – основателя уникального «дворца времени». Фасадные часы, без сомнения, украсят здание музея, выделят его в череде других, а сами по себе станут еще одной достопримечательностью город.

Анна Владимировна

Фонтан ушел на отдых

Работа фонтана в парке ДК нефтехимиков временно приостановлена. Как сообщил Игорь Анбросенко, директор МУ «Служба заказчика», остановить подачу воды пришлось по техническим причинам – фонтан неисправен. Остальные четыре фонтана (в 7 микрорайоне возле касс Аэрофлота, на Аллее любви, возле ДК «Современник» и магазина «Центральный») – были запущены в эксплуатацию 8 мая и успешно работают. На сезонное обслуживание фонтанов в 2007 году в бюджете заложено 180 тысяч рублей.

Илья Андреев

Конкурс социально значимых дел и проектов «Вот моя деревня», направленный на поддержку инициатив сельских жителей, объявлен в Приангарье. Участниками конкурса могут быть некоммерческие организации, кроме государственных и муниципальных учреждений, органы территориального самоуправления, культурные и образовательные центры, благотворительные организации, а также физические лица.

Инициатором проведения конкурса стало Иркутское региональное отделение общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления» (ВСМС). Идею тут же подхватили на местах. Депутаты Думы Ангарского муниципального образования Людмила Раевская, Игорь Шадрин, Михаил Миронов лично решили проинформировать сельские поселения Ангарского района и немедленно отправились в рабочую поездку. Первым пунктом поездки стало село Савватеевка.

В здании местной администрации собрались педагоги, работники культуры, специалисты библиотечного дела, аграрии и предприниматели – все, чья жизнь и работа связаны с сельской местностью и кто, бесспорно, достоин победы в конкурсе «Вот моя деревня».

Депутаты районной Думы разъяснили, что особенность данного конкурса в том, что на рассмотрение (например, в отличие от грантового конкурса) принимаются только полно-

ВАША ДЕРЕВНЯ САМАЯ ЛУЧШАЯ?



стью реализованные проекты. Они могут быть направлены на благоустройство улиц, придомовых территорий, повышение правовой грамотности населения, участие граждан в охране правопорядка, экологические проекты, поддержку детей и молодежи, организацию образовательной и досуговой деятельности, благотворительность и воспитание патриотических чувств к родному краю.

Конкурс будет проходить в два этапа: первый (муниципальный) состоится в районе, второй этап – областной. Сначала муниципальные экспертные советы отберут по три проекта от каждого района, далее – областной совет определит по одному победителю.

Между тем Ангарский район готов своих героев поощрить дополнительно.

– Предварительно с мэром Ангарского муниципального образования Андреем Петровичем Козловым было оговорено, что, возможно, проект, который выиграет на муниципальном уровне, но не преодолет областной

этап, тоже будет вознагражден, – рассказал Игорь Шадрин.

Заявки будут приниматься с 16 июля по 1 августа, их экспертиза пройдет до 20 августа, а итоги первого этапа будут подведены до 31 августа 2007 года. Экспертиза проектов областным экспертным советом и определение победителей конкурса проводится до 1 октября 2007 года. Церемония награждения победителей и чествование участников конкурса состоится 22 октября в областном центре, в муниципальных районах – с 23 по 25 октября.

– Работа должна быть хорошо организованной, – с Людмилой Раевской нельзя не согласиться – Нужно создать инициативную группу, чтобы каждый отвечал за свой участок работ. И главное, был заинтересован работать с людьми, помочь желающим определиться с проектом, который можно представить на конкурс. По Савватеевке могу сказать: хорошая тема – природно-оздоровительная. У вас такие богатства: минеральные воды, лес, лечебные грязи!

Сумма вознаграждения победителей – 10 тысяч рублей. Плюс памятный диплом I степени. Участникам второго этапа конкурса вручат дипломы II и III степени. Остальные получат благодарственные письма.

Кроме того, ангарские депутаты высказали пожелание, чтобы по итогам конкурса была организована выставка. Как некое отчетное мероприятие.

С 27 мая по 30 июля местные координаторы (среди них Игорь Шадрин, Тамара Мартеньянова, председатель городского совета женщин) будут консультировать всех заинтересовавшихся селян. А 18 мая депутаты планируют очередной информационный десант – в село Одинск.

Оксана Глушко

«ВСЁ ПЛОХО», или МЕТОДЫ, ДОСТОЙНЫЕ СОЖАЛЕНИЯ

ВЗГЛЯД ПОСТОЯННОГО ЧИТАТЕЛЯ ГАЗЕТЫ «ПОДРОБНОСТИ»

Газету «Подробности» раньше разносили в почтовые ящики бесплатно. Так я с ней познакомилась. Она мне стала интересной. Теперь ее покупаю постоянно. Была объективность событий, глубина мысли, хороший слог Е. Шевляковой. Пару раз я даже звонила ей, благодарилась за новый взгляд и содержание. Особенно увлекла литературная страница – проект И. Корниенко. Она по-прежнему мне интересна. Как хорошо быть вне политики!

За последние три-четыре месяца ракурс газеты резко изменился (кроме программы ТВ). Не доумеваю... То ли задачи другие встали перед редакцией, то ли корреспондентов поменяли (но, вроде, те же фамилии). Почти вся газета про Канухина Е. П. О нем и так знаем из СМИ ежедневно. Беру мартовские, апрельские номера – ну это просто деготь на его личность. Здесь всё в куче. И встречи с прессой «без галстука» наизнанку вывернули, и с Путиным сравнили, и бедные люди только в Ангарске, и порядка нет только у главы города. Милые мои! Мы же грамотными стали, немного мыслить стали, раскладывать, что к чему. Вы же сами знаете, что границы-то очень нужны. Зачем уж и белое делать сажай? Или зарплату увеличили вам за сажу и деготь?

Да, проблемы есть. Есть куча недостатков. Есть – кто же спорит! Но и результаты есть. Есть перспективы. Но их не все хотят видеть. Каждый видит то, что хочет видеть. Но... Ведь Ангарск – не отдельно взятое государство и

не Америка. Проблемы эти по всей России. И что валить всё в один бак?... Что нагнетать общество, и без того намагниченное отрицателькой? А? То ли еще будет...

Газету покупать больше не буду, хотя она от этого не пострадает, но мне противно. (Как бы и другим не стало...) А вот, для примера, один из номеров - № 16 газеты. Господин А. Пашков разложил публичные слушания и отчет главы города на театр и актеров. Неужели в зале были одни актеры (ах, как много их в нашем городе)... Неужели и отчет Е.П. Канухина на публичных слушаниях нужно непременно сравнить с «докладом на 45 минут» карикатурного завклубом Огурцова из «Карнавальная ночи»? А? Ну что передергивать-то, зачем?... И всё-то газете не так, всё не то. И в Москву едут только из Ангарска. А? Да, едут. Едут из всей России в почти другое государство (Москву). И это положение никак не поправит местная администрация. Ну никак, никто и никогда, пока есть Москва.

А может, скажете, господин Пашков, как надо-то. Может, и сделает Канухин так, как Вы подскажите, а? Ах, да, забыла. У Вас другие задачи.

Во всех статьях (кто внимательно читает) фразы-намёки, что всё не так. И в статье «Не оставленная в беде», где ребенку оказала помощь И. Е. Цыпенко из администрации, непременно отмечено, что случаи единичны. А Вы считали, сколько единиц-то? Всех бедных разом не обогатишь и не обогреешь. Сама занимаюсь благотворительностью. Знаю. Может, когда правительство поменяет политику на благо народа, что-то и улучшится. А пока... Пока работа, поиск, чертыхания и, думаю, огромное желание администрации – как улучшить нашу жизнь и лицо города. Позитивный взгляд как-то больше радует, хотя сама я – неисправимый пессимист.

Жаль, что газета господина Середкина стала предвыборным пиаром и обличительной трибуной для «зоркого» юриста О. Шаповаловой. Кушайте, люди, нашу «правду»...

Конечно, кроме «Подробностей», есть у меня газеты, за которыми слежу. За иными – десятилетия. Читаю разные взгляды разных людей. Статьи для всех и на любой вкус. Видимо, у них другие задачи.

Анна Осенева,
пенсионерка

ДОСЛОВНО Об одной газете

«...то, что пишут в этой газете, не то что негатив, а выдуманный негатив, с явной политической подоплекой... для унижения и внушения о том, как плохо при нынешней власти. Конструктивные замечания только помогают в работе, так как помогают избежать повторных ошибок и исправить старые, и я за них!!! Но писать ложь – это не дело...»

С ангарского форума www.forum.angarsk.info в Интернете

СПАСИБО

«ВОДОКАНАЛУ»!

Уважаемая редакция!

Прошу вас от имени участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и жителей микрорайона Китой поблагодарить председателя городской Думы Галину Ивановну Рудникову за оказанную помощь в ремонте обелиска павшим воинам-фронтовикам и благоустройстве прилегающего к нему сквера.

Работниками МУП «Водоканал» был завезен грунт, восстановлено ограждение возле памятника, подняты и приведены в порядок плиты, выделена краска для окрашивания скамеек и бордюров. Завезена земля для формирования цветочных клумб к дому № 1 по ул. Советская и в детское учреждение Китоя, где также установили деревянные домики и кораблики с памятными табличками «Подарок от «Водоканала».

Старший инспектор
Центра развития
местного самоуправления
Е. Н. Урина

ВНИМАНИЕ! БЕСПЛАТНАЯ ПОДПИСКА!

Уважаемые ангарчане!
С сегодняшнего дня вы можете бесплатно подписаться на городскую газету «Ангарские ведомости». Для этого необходимо вырезать купон, заполнить его и передать в кассы управляющих жилищных компаний по месту жительства. Консультации по подписке вы можете получить у старших инспекторов МУ «Центр развития местного самоуправления».

БЕСПЛАТНАЯ АНГАРСКИЕ ПОДПИСКА ВЕДОМОСТИ

Ф.И.О.: _____

Адрес: _____

Телефон: _____

Наличие металлической двери на подъезде

Кодовый замок Код _____

Период:
с **июля** по **декабрь** 2007 года

_____ 2007 г. _____

БЕСПЛАТНАЯ АНГАРСКИЕ ПОДПИСКА ВЕДОМОСТИ

Ф.И.О. _____

Адрес _____

Телефон _____

Период:
с **июля** по **декабрь** 2007 года

Служба доставки: 52-19-31
Рекламный отдел: 64-44-41
E-mail: sml@angarsk-adm.ru

Впервые в Ангарске состоялся конкурс на звание лучшего студента. Финальный этап состоялся в минувшее воскресенье на сцене ДК нефтехимиков. В упорную борьбу вступили 7 человек, которым удалось дойти до решающего этапа.

Выбран студент года

Стартовал конкурс двумя месяцами раньше, желание участвовать изъявили 20 представителей различных учреждений: от профессиональных училищ до вузов. По правилам все они предоставили в отдел по молодежной политике портфолио личных достижений, а уже на втором этапе прошли тренинг компетентностей. По итогам первых двух туров жюри отобрало наиболее ярких. Кстати, «вершить судьбу» участников организаторы верили людям достойным и надежным, среди кото-

рых журналист местной газеты, мастер спорта международного класса, депутаты.

Ведущий специалист отдела по молодежной политике администрации Ангарска Галина Минченко поделилась: – Определить финалистов было достаточно сложно, все ребята очень интересные и, несмотря на относительно юный возраст, имеют внушительный багаж – опыт участия в различных конференциях, молодежных акциях, достижения в спорте, учёбе и других сферах. В общем, ведут активный, полноценный и разносторонний образ жизни. Что вызывает радость за нашу молодёжь!

В финал вышли Анастасия Павлютенкова из АГТА, Андрей Керн, представитель филиала ИргТУ, Семён Сницарев из Ангарского политехнического колледжа, Светлана Киселёва и Татьяна Носырева, студентки Ангарского филиала ИГУ, Александра Клименко из Ангарского филиала СИПЭУ, а также

Иван Сивохин, отстаивающий честь профессионального училища № 8. Каждый из них на сцене ДК нефтехимиков представил «Визитную карточку», хобби и защитил свою будущую профессию. Наибольшее количество баллов набрала Анастасия Павлютенкова, студентка АГТА. В придачу к званию «Лучший студент года-2007» девушка получила приз, учреждённый местной администрацией, – 5 тысяч рублей.

Начальник отдела по молодежной политике Марина Шкабарня сказала: – Мы рассчитываем сделать этот конкурс ежегодным и традиционным. Ведь учебных учреждений в городе становится всё больше (за счёт филиалов различных вузов), а специализированного конкурса для студентов нет. Так что теперь в сфере образования помимо лучшего ученика и педагога мы будем выбирать самого-самого студента!

Николай Астахов

В Ангарске работает 21 учебное учреждение высшего и среднего профессионального образования

КАРЛУ МАРКСУ ТАКОЕ И НЕ СНИЛОСЬ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Как отмечают разработчики проекта и подрядчики, проспект Карла Маркса преобразится полностью. Планируется расширить пешеходные дорожки, выложить их тротуарной плиткой, полностью заменить дорожное полотно. Проезжая часть тоже увечится.

В центре проспекта, где сейчас располагается зеленая зона, пролегает газопровод. Поэтому вместо разросшихся и больных тополей появятся газоны с декоративными кустарниками, цветами и деревьями. Кроме того, планируется решить уже давно наболевшую проблему и устроить возле торгового центра «Пальмира» стоянку для автомобилей.

Повезет и тем, кто устанет от похода по магазинам: набраться сил перед следующим заходом в торговые павильоны можно будет возле декоративного фонтана, который установят возле Музея часов.

– Уверен, что после реконструкции обновленный проспект станет гордостью нашего города, – отметил Евгений Канухин. – Там будет не стыдно прогуляться не только с гостями из других городов, но и с туристами из-за рубежа.

Реконструкция улицы будет проведена до октября нынешнего года. Но глава города поставил задачу открыть движение уже в августе, чтобы для жителей Ангарска было как можно меньше неудобств.

Кстати, в связи с реконструкцией проспекта Карла Маркса, изменено движение рейсовых автобусов. Так, маршруты №5, 102, 109, 116 и межгород в направлении Иркутска будут двигаться следующим образом: улица Кирова – Московский тракт – улица Чайковского – проспект Карла Маркса и да-

лее по существующему маршруту с остановками «Автостанция», кафе «Триумф», «Автосервис» в прямом направлении и «Автосервис», «91 квартал» в обратном направлении. Маршрут 102 «Ангарск – Мегет» заезжать на центральный рынок не будет.

Маршруты №7, 7Г, 121, 121Б, 123А, 226, 227 и весь пригород Савватеевского направления двигаются так: улица Кирова – проспект Карла Маркса – улица Ленина – улица Московская – улица Горького и далее по существующему маршруту. Остановка «Музей часов» заменена на остановку «Улица Ленина» (рядом здание со шпилем). В обратном



направлении остановка «Швейная фабрика» осуществляется по улице Московской у редакции газеты «Вся неделя. Ангарск».

Маршруты № 8, 8Т, 10, 123 двигаются по улице Ленина – улице Московской – улице Горького – проспекту Карла Маркса в обоих направлениях. Остановка «Музей часов» заменена на остановку «Улица Ленина» (рядом здание со шпилем). В обратном направлении остановка «Швейная фабрика» осуществляется по улице Московской у редакции газеты «Вся неделя. Ангарск».

Если у вас возникнут вопросы по движению общественного транспорта, за справками можно обратиться в службу перевозок автоколонны 1948 по телефону: 52-74-42.

Михаил Акентьев

Вниманию жителей города!

Инвестиционная компания «ТРЭНД» принимает накопления граждан под выгодный процент

Сумма инвестирования	Процент	Срок инвестирования
от 3000 до 30000 р.	5 процентов в месяц	3 месяца
от 30030 до 90000 р.	7 процентов в месяц	3 месяца
от 90030 до 150000 р.	7,25 процентов в месяц	3 месяца
от 150030 до 300000 р.	7,5 процентов в месяц	2 месяца
от 300030 до 450000 р.	7,75 процентов в месяц	2 месяца
от 450030 р. и более	8 процентов в месяц	1 месяц

* Пересчет процента ЕЖЕМЕСЯЧНО на остаток по личному инвестиционному счету, выдача процентов может производиться ежемесячно по желанию клиентов.

** Работаем в сфере доверительного управления на финансовых рынках более 3 лет.

С вкладами наших инвесторов работают опытные профессионалы, они самым тщательным образом следят за сохранением и приумножением Вашего капитала.

Мы гарантируем нашим инвесторам 100-процентную сохранность вложенного капитала резервным фондом. Наш опыт - к вашим услугам!

Наш адрес: г. Ангарск, ул. Карла Маркса, 19 (гостиница "Саяны") 4-й этаж, офис 402.
Справки по телефонам: 539-555, 8-902-1-724-892. [Http://fxtrend.ru](http://fxtrend.ru)

Режим работы:
понедельник - пятница, с 10.00 до 18.00

Анонимные кликуши

На доме №16 квартала 91 в последнее время то и дело появляются небольшие листочки бумаги с интригующим текстом. Подписи под «документом» нет никакой. А вот начинается он хлестко: «Внимание, афера!». Как тут не вчитаться! И жильцы дома поначалу знакомились с посланиями неизвестного доброхота. Недоуменно качали головой, отходили. А потом с недогованием стали срывать столь неумную агитацию.

Почитаем и мы этот несравненный в своей глупости клочок бумаги. «Очередная пирамида Натальи Ворошиловой! Началось с ООО «Агата» (2002 г.). После этого ООО «Агата-сервис» (2005 г.). Теперь ООО «Агата-плюс» (2007 г.). Цель простая и понятная – собрать деньги, и концы в воду. Нет фирмы – нет возможности у жителей вернуть свою квартплату. Вспомните: «МММ», «Русский дом Селенга», «Хапер». Опасайтесь попасть на крючок Натальи Ворошиловой».

Чего здесь только нет – от кликушества до популизма. А уж какая забота о ближнем!

Между тем Натальей Ворошиловой никого в городе не напугаешь. Ее давно и хорошо знают тысячи жителей. Она из наших самых первых коммунальных пилотов. И из лучших. «Агата» за пять лет навела полный и, можно сказать, идеальный порядок в жилых домах 19 и 22 микрорайонов. Там проведен полный ремонт от крыши до подвалов, дворы – как игрушка. Ни один рубль, внесенный квартиросъемщиками в качестве квартирной платы, не ушел «на сторону». Отчеты перед населением за потраченные средства в «Агате» при Ворошиловой были всегда явлением обязательным. Внедрено множество технических новинок – от установки водосчетчиков до применения вихревых генераторов.

Все это позволяет теперь жильцам микрорайонов спокойно смотреть в свое коммунальное будущее и подумывать уже о снижении размера своей квартплаты. Ведь внедренные новинки экономичны и по теплу, и по воде. Все подъезды выкрашены заботливо и по-домашнему. Не редкость в них теперь даже занавесочки и шторы на окнах, а по стенам – картины. Так что 8,5 тысячи ангарчан с большим недоумением прочитали бы приведенную выше анонимку.

Как, впрочем, руководители города, области, не раз отмечавшие «Агату» благодарственными письмами и грамотами. А также гости других городов области, России, которые, приезжая перенимать опыт к Ворошиловой, понимали здесь, как именно нужно



Домоуправ Ольга Кирилкова (справа) часто бывает у своих жителей. Сейчас она в гостях у Александры Борисовны из квартиры №74

реформировать коммуналку. Мало того, постановкой дела в «Агате» были просто потрясены и многоопытные немцы из одной известной фирмы. Они посмотрели буквально каждую мелочь в каждом доме, все искали недостатки. Не вышло. Благодаря Ворошиловой они уже по-другому посмотрели и на всю Россию. А ведь могут, эти русские!

В 2007 году жилищная компания «Агата» разделилась на две – «Агата-сервис» и «Агата-плюс». Учредители решили пойти дальше каждый своим путем. Наталья Ворошилова оставила коллегам обустроенные микрорайоны, а сама с «Агатой-плюс» перешла на обслуживание проблемных жилых домов в старой части города: 89, 91, 93, 99, 100, 102, «Л» кварталы. Раньше это была территория ЖЭКа-5. Бывшую начальницу жилищной конторы уволили за грубость по отношению к жильцам. Дома в своей основной массе здесь запущены. Во многих крупный ремонт не проводился десятилетиями.

... Во дворе дома №16 квартала 91 (том самом, где стали появляться подметные письма) на прошлой неделе состоялось собрание жителей. Их пригласила Ольга Кирилкова, управдом «Агаты-плюс». В принципе, рядовое и

обычное собрание, на котором было рассказано, куда и на что израсходована с начала года квартплата. Подобные «сходы» каждый управдом проводит с жильцами своих домов ежемесячно.

Упоминалось о вставлении выбитых стекол в подъездах, ремонтах дверей, шиферной кровли, навешивании водосточных труб и пружин, освещении, уборке и побелке подвальных помещений и пр. В доме началась установка импортного, очень надежного и долговечного, сантехнического оборудования.

Проживающих в пятиэтажке вокруг управдома собралось человек двадцать. Кстати, их позна-

В общем, успеха в прямом общении с жителями мужчина не имел. После собрания еще пытался поговорить с кем-то из жильцов по отдельности. И тут единомышленников не обрел.

– Его работники представляются представителями жилищной компании, – рассказала о хождениях новых рейдеров Александра Борисовна, жительница квартиры №74 этого дома. – И некоторые, посчитав, что это сотрудники обслуживающей компании «Агата-плюс», даже подписали непонятные документы. На самом деле, как выяснилось позже, это люди, нанятые другой компанией – «Секом», которая хочет заполучить наш дом. Я, например, тоже по ошибке подписала эти документы. Теперь приходится отвоевывать их назад. Не собираюсь менять «Агату-плюс» на любую другую компанию.

Александру Михайловну поддерживали все пришедшие на собрание жильцы дома. Рисовали и живые картинки настырности представителей другой компании:

– Просовывают ногу в дверной проем и не дают закрывать дверь.

– Чуть ли не насильно всучивают бланки договоров и другие документы.

Другие проживающие в доме отмечали качественные характеристики:

– Да лучше, чем «Агата-плюс», у нас никто во дворах не убирался.

– Подумаешь, тариф они предлагают чуть меньший! Только дом-то надо приводить в порядок. Бесплатно ничего не произойдет. 300 тысяч рублей составила квартплата жителей нашего дома за два года. И мы знаем, что все они истрачены с пользой, до копейки.

Неизвестно, явилось ли появление кликушеских листовок следствием прошедшего собрания. Вполне возможно, так как события совпали по времени. Сейчас многие управляющие жилищно-коммунальные компании ведут борьбу за право обслуживать ту или иную территорию. Нередко – нечистоплотными методами и способами. А люди – сами по себе, их жилищные проблемы в таких случаях ничего не значат. Главное, хапнуть денег, а там хоть трава не расти.

Компания, что вознамерилась захватить дом в 91-м квартале, не имеет своих слесарей, электриков, дворников, технической базы, оборудования. Арендует при случае и специалистов, и технику где придется. Безусловно, и такой метод работы может применяться. Только перед заключением договора людей об этом нужно непременно предупредить. Так будет честно. Как и то, что честный и искренний человек всегда подпишет под своим текстом. А не будет клеить ночами анонимные бумажки по подъездам.

Олег Зарубин

Пожары под контролем

Теплые весенние дни стали «жаркими» для пожарных. Огонь в лесах на территории АМО распространялся с огромной скоростью. А началось всё 23 апреля, когда было обнаружено первое возгорание на территории Одинского лесничества. Сухая ветреная погода сделала своё дело, вспыхивало то там, то здесь. Начались пожары в Меgetском и Савватеевском лесничествах, но огнеборцы были наготове.

Пожарные ожидали, что масштабы возгораний в ангарских лесах могут быть внушительными. Подтверждал это и долгосрочный прогноз синоптиков –

погода в конце апреля и мае ожидалась под стать разгулу огненной стихии. В связи с этим все огнеборцы были переведены на усиленный вариант несения службы. Держали руку на

пульсе и специалисты Китойского лесхоза, также были подключены дополнительные силы: сотрудники трамвайного управления, АЭХК, АНХК, войсковой части №3695. Плюс к этому была введена спецтехника: бульдозе-

ры, тракторы, водовозки, машины тушения.

Вполне возможно, что всё это не пришлось бы пустить в дело, если бы не оплошности людей. Игорь Баснин, начальник отдела Государственного пожарного надзора по Ангарску и Ангарскому району, пояснил:

– Человеческий фактор – главная причина возникновения пожаров. Вероятность того, что сфокусируется стекло и из-за этого возникнет огонь (как в случае с лупой) равна одному проценту. Сами того не желая дачники и отдыхающие создают возможность для распространения огня. Сжигание сухой травы или безобидное приготовление шашлыков может перерасти в бедствие. На деле так и случилось, ко-

С 23 апреля на протяжении двух с половиной недель в окрестностях Ангарска бушевало 27 пожаров. В Меgetском лесничестве - 12, в Савватеевском - 9, в Одинском - 6. Площадь, поражённая огнём, составила 611,8 га

гда в начале месяца над городом поднялся сильный ветер (порывы достигали 25 метров в секунду), огонь распространялся по садоводствам, в посёлках и лесу. Эту ситуацию мы предвидели и пытались предотвратить, заранее пускали по дачным кооперативам



и посёлкам автомобиль с громкоговорителем, проводили дворовый обход – просили людей не жечь мусор, ограничить разведение огня, но всё тщетно.

Последствия людской безалаберности гасили на корню. На территории Китойского лесхоза круглосуточно дежурили пожарные расчёты. Район предполагаемых возгораний постоянно патрулировали специалисты. Эти меры позволили избежать катастрофы, подобной той, которая произошла в 1991 году, когда в поселке Китое во время пожара погибло более 20 человек.

– В пожароопасный период была создана комиссия по чрезвычайным ситуациям, мы регулярно собирались, в том числе и в выходные дни, отслеживали ситуацию с пожарами, – рассказал Владимир Рогов, исполняющий обязанности заместителя главы администрации АМО. – Хотя город подготовился к возможной атаке стихии как

и посёлкам автомобиль с громкоговорителем, проводили дворовый обход – просили людей не жечь мусор, ограничить разведение огня, но всё тщетно. На её реализацию с 2007 по 2009 год из местного бюджета выделено порядка 20 миллионов рублей. За счёт этих средств будут оборудованы водоемы для беспрепятственного забора воды пожарными машинами, пирсы, гидранты, будет проводиться своевременная уборка мусора.

Очень важно, что в этой программе заложены деньги на агитацию и пропаганду пожарной безопасности. На эти цели впервые выделено 195 тысяч рублей. Уже в ближайшие дни на улицах Ангарска появятся информационные щиты с предостерегающими лозунгами, а также будут выпущены специальные листовки. Но всё же все усилия пожарных и городских властей будут напрасными, если ангарчане будут игнорировать предостережения специалистов и поступать безответственно.

На территории АМО 138 садоводств, в которых расположено порядка 19 тысяч домов

специалистов и поступать безответственно.

На конец прошлой недели все лесные по-

следует, могли случиться форс-мажорные обстоятельства. Нашей главной задачей было не допустить, чтобы огонь распространялся. Вообще, администрация АМО уделила должное внимание борьбе с огнём – принята целевая программа «Обеспече-

жары были ликвидированы. Но пожарные службы по сей день пребывают в усиленном варианте несения службы, так как, по прогнозу синоптиков, май ожидается засушливым и ветреным, а значит, вероятность возникновения пожаров достаточно высока.



Лес – это главное наше богатство, основной источник нашего здоровья. Согласно данным служб прогнозирования на территории Иркутской области ожидается повышение температуры воздуха и отсутствие осадков. В связи с этим предполагается ухудшение оперативной обстановки с лесными пожарами. В ряде районов области уже наблюдается большое количество пожаров и возникает угроза населенным пунктам.

Уважаемые граждане:

– не разводите костёр в сухую ветреную погоду; покидая место отдыха, обязательно залейте огонь водой или засыпьте его землёй;

– не устраивайте поджоги сухой травы – расплывающийся едкий дым от поджогов и пожаров чрезвычайно вредно действует на здоровье людей;

– не будьте безучастны; увидев поджоги травы или начало лесного пожа-

ра, постарайтесь остановить пламя собственными силами.

В случае необходимости обязательно сообщите о пожаре работникам лесхоза, милиции, пожарной охраны.

ПОМНИТЕ, ПОЖАР ПРОЩЕ НЕ ДОПУСТИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ.

Телефоны оперативных служб:
Пожарная охрана – 01, 55-92-15.
Милиция – 02.

Китойский лесхоз – 51-28-86.

Лето уже на подходе. На носу. Не за горами. В общем, очень скоро! В этот период все горожане как-то негласно делятся на две категории. У первых, тех, кто имеет возможность разменять суету городских улиц, начинается мучительный выбор места проведения отпуска, безумные погони за билетами и турпутевками, ожесточенные бои с собственным разумом за сохранение наличности при покупке сопутствующих отдыху товаров... Те, кто по «злему жребию судьбы» лишен всех этих приятностей и вынужден провести летние деньки в городе, провожают своих более удачливых собратьев в дальние или не очень путешествия с завистливыми вздохами. А зря, между прочим!

Лето в городе: без разочарований

Нынешнее лето в Ангарске можно будет провести как с удовольствием, так и с пользой. Не опоздать и не пропустить самые интересные события городского лета, а также сделать отдых своего ребенка увлекательным и даже прибыльным поможет эта статья.

Совершенно летние забавы

Недавно в Интернете наткнулась на опрос: «Чем занимается на каникулах молодежь?». Самыми популярными ответами оказались (в порядке убывания): поваляться на пляже; съездить в лагерь или к родственникам; спать; сходить с ума; с ужасом думать о начале занятий. И если первые два еще как-то вписываются в понятие о летнем отдыхе, то остальные происходят в жизни лишь от незнания того, чем именно занять

себя в долгожданные дни отдыха.

Начнем с отдыха на воде. Единственным в Ангарске местом культурного расслабления такого рода является Еловское водохранилище. В нынешнем году уютно расположиться на обновленном пляже «водохранки» можно будет уже с первой субботы июня. В ближайшее время будет очищено ложе водохранилища, а пляж будет засыпан новым золотистым песочком.

Любители активного отдыха смогут воспользоваться услугами аквапарка: прокатиться с водных горок, попрыгать на батуте. В этом году планируется оборудовать несколько новых волейбольных площадок. Новинка сезона – «скользящий футбол». Играть в мяч на площадке по щиколотку в воде – незабываемое удовольствие!

Спокойно наслаждаться отдыхом в кругу семьи, пока ваш ребенок плещется в детском бассейне, можно в летнем кафе. Самые неугомонные смогут продолжить свой вечер на танцполе. Дискотека будет работать каждую пятницу и субботу.

Те, кто не мыслит свою жизнь без экстрима, могут уже начинать планировать краткосрочные и совершенно незатратные походы. Организацией подобных занимаются инструкторы спортивно-туристического клуба «Ритм». Велопоходы на гору Шаманку, в Кутулик, Ольхон, пешие прогулки на пик Черского и в Большие Коты. При этом все снаряжение – от спального мешка до горного велосипеда – предоставляется организатором. Расход собственных средств – в пределах 100 рублей в сутки (дорога + питание). Для тех, кто жаждет чего-то особенного и необычного, наверняка подойдет каякинг – сплав по рекам на специальной лодке (каяке). Дикая живописная местность, хорошая компания – что еще нужно для классного отдыха!

Научиться летать, как птица, – тысячелетняя мечта человечества. У ангарчан есть возможность ее воплотить! Искусству парить над зем-

лей в клубе сверхлегкой авиации «Окно в небо» научат всех, кто старше 14 лет. Конечно, сначала придется покорпеть над теоретической и технической стороной дела, но конечная цель – полет на дельтаплане – награда, за которую не жалко потратить собственные силы и время. Клуб работает по адресу 92 квартал, дом №17 ежедневно в послеобеденное время.

Больше интересуешься роликами и скейтбордом? Найти единомышленников в Ангарске можно на www.xslidex.com. Тренировки проходят ежедневно. Ребята с удовольствием примут и обучат новичков.

Считите за труд

«Учиться, учиться и еще раз учиться, потому что работы вы все равно не найдете», – эти слова могли бы сказать любой, но только не ангарский школьник. Потому что в Ангарске каждый ученик имеет возможность как отдыхать, так и зарабатывать собственные деньги.

Вот уже который год в нашем городе действует программа по временному трудоустройству и занятости детей и подростков, на которую из городского бюджета выделено 8 млн. 750 тысяч рублей. При этом охват детей оздоровительными мероприятиями на территории АМО составит 19 тысяч человек. Реализацией программы занимается управление образования администрации АМО совместно с ОГУ «Центр за-

нятости населения Ангарска».

Трудоустройство старшеклассников организовано практически во всех общеобразовательных и дополнительных учреждениях. Работая в межшкольных лагерях труда и отдыха, оказывая помощь в ремонте, выполняя нехитрые подсобные работы, ребята смогут заработать не менее тысячи рублей. При этом заботу об обеде «трудовых резервов» берет на себя городская администрация. На эти цели выделено 600 тысяч рублей.

За счет муниципального бюджета на базе 23 школ и дополнительных образовательных учреждений открываются лагеря дневного пребывания. Отдыхать в них смогут как первоклашки, так и 15-летние подростки. У каждого лагеря своя оздоровительно-образовательная программа. Родителям такой отдых ребенка обойдется всего в 10% от стоимости путевки. Лагеря дневного пребывания откроются в первой декаде июня и будут работать два сезона. Реализовать свое желание трудиться либо просто отдохнуть можно, обратившись в свое учебное заведение.

Проект, сочетающий отдых учащихся с расширением их кругозора, будет реализован в профильных сменах. Профильные смены – это краткосрочные (7-14 дней) целевые программы по определенным (экологическим, спортивным, туристическим и др.) те-



Повесть о настоящем человеке

Неистребимая доброта по нынешним временам – редкая ценность. В сочетании с широкой душой и талантом – уникальное сокровище. Обладать им могут лишь немногие – только те, кто, как Данко, отдает все свое сердце людям, не запасая добрых чувств в закромах души на «черный» день для себя.

м. Изучение данных программ проходит на базе загородных лагерей отдыха. В профильные смены набираются по 10-12 ребята до 18 лет. Цена такого отдыха будет варьироваться от 100 до 400 рублей в зависимости от уровня комфорта лагеря.

Незаменимыми помощниками мам и пап в рабочие дни летом будут аниматоры. Аниматоры – это школьные педагоги, которые смогут занять ваших детей и организовать их день. Досуговые площадки для дошкольников и подростков будут работать в определенных дворах каждого квартала и микрорайона весь август. Подробнее узнать интересующую вас информацию об аниматорах и профильных сменах можно в управлении образования администрации АМО по телефону: 54-09-87.

Дадим жару!

Что такое лето? По мнению группы «Отпетые мошенники»: «Лето – это кайф, ну и хватит об этом! Ведь каждый знает, что такое лето!!!». На наш взгляд, это время года заслуживает более детальной расшифровки. Итак, какие события ожидают нас этим летом...

В начале мая состоялось открытие летних аттракционов в парке за ДК «Современник». Кстати, нынешним летом к уже существующим «Юнге», «Ромашке», «Солнышку» и «Вихрю» добавятся несколько новых современных аттракционов. Какие, пока коммерческая тайна, однако известно, что возможности некоторых из них позволяют работать не только в летний период. Цены на аттракционы вполне приемлемые: от 50 до 70 рублей. Территория парка будет благоустроиваться, в июне там появятся песочные фигуры.

Молодежный фестиваль «Экстрим-2007» пройдет 26 мая в пойме реки Китой. Шоу-программа, которая начнется в 17 часов, состоит из показательных выступлений мотогогонщиков, роллеров, трейсеров, велосипедистов. Красочное и зажигательное представление покажут члены клуба сверхлегкой авиации и байкеры Иркутска. Присутствующие смогут уз-

нать много нового из мастер-класса по скалолазанию. Кроме того, в рамках фестиваля пройдут соревнования на веревочно-туристическом комплексе. Планируется представление ангарских рэп-групп, клуба «Русич». По окончании фестиваля, в 23 часа, прогремит праздничный салют.

10 июня горожане отметят двойной праздник – **День города и День независимости России.** Отличие этого торжества от предыдущих в том, что его празднование пройдет с патриотическим уклоном. Событие будет отмечено с размахом на четырех площадках: площади Ленина, площади возле ДК «Современник», на Аллее любви и Еловском водохранилище. Салют, пожалуй, единственное традиционное мероприятие в рамках этих двух праздников.

Второй год в Ангарске проходит чествование выпускников, окончивших общеобразовательные учреждения с золотой медалью. **Акция «Золотой фонд» состоится 23 июня в ДК нефтехимиков.**

День молодежи обещает надолго запомниться всем, кто придет **30 июня на Еловское водохранилище.** Весь день в разных концах территории будут работать развлекательные площадки, проходить спортивные соревнования и фитнес-выступления, запланирован конкурс купального костюма. Рок-концерт ангарских групп – особая «фишка» праздника. Вечер продолжится дискотеккой, а закончится красочным фейерверком.

День российского флага отметят в Ангарске **22 августа.** Знаменательную дату отметят автопробегом по городу. Кроме того, молодежные активисты из ангарского студсовета, клуба рыверов, организации «Новая цивилизация» будут раздавать на улицах города ленточки с триколором российского флага.

Так что если вы пребываете в состоянии ступора от перспективы провести лето здесь – не паникуйте. Существует уйма способов расслабиться, оставаясь в городе и не выезжая далеко за его пределы. Теперь мы это точно знаем!

Екатерина Жилкина

«Как бы ни кружило зло, доброта неистребима. Из кровавой битвы, дыма... Безвозмездное тепло»... Эти строки принадлежат Антонине Грибановой. Об известной ангарской поэтессе написано уже немало. Ее стихи не раз печатали в газетах «Восточно-Сибирская правда», «Советская молодежь» и на страницах местных СМИ. Особенность ее произведений в том, что они проникают в душу, озаряя светом добра, помогают советом, вдохновляют примером, дают силы. Их гармоничность, искренность и душевность – лишь следствие, доказательство уникальности этой женщины. В годы, когда жизнь наносила ей один удар за другим, она сумела не очерстветь сердцем, сохранить способность сопереживать ближнему, оказывать дружескую поддержку в любой ситуации. Сломить ее не удалось ни войне, ни предательству близких, ни тягостному недугу. Кристальная душа... Несгибаемая... Такой знают ее соседи и обслуживающий персонал Ангарского дома-интерната для инвалидов, где Антонина Степановна живет уже пять лет, коллеги-писатели, друзья...

Детей Антонина Грибанова воспитывала одна, стараясь не подать виду, как трудно ей порой приходится. Только в стихах – затаенная горечь одиночества.

*Не брошенной назваться – я горда.
Сутулясь вниз, могу вдруг
недоступной показаться.
Заклинит жизнь...
Бумаги чистый лист.
Ему все окна, двери настезь!
И недоступно никому, как я бедна...
О чем ты, сердце, плачешь?
Житейская потребность
испокон заведена.
Прильнуть к кому-то... я должна.
И нет вины, а жизнь заклонила.*

Всю нерастрченную нежность и беспокойное материнское сердце Антонина Степановна отдала дочкам. Но говорить о своих «красавицах» без слез не может. В 1998 году она решается на переезд в Севастополь, чтобы быть ближе к родным. Когда прощалась с Ангарском («изумрудным городом», как называет его поэтесса), сердце разрывалось от тоски: в этом городе, ставшем для нее родным, Грибанова прожила 45 лет.



*Сменить Ангарск не хватит сил.
Вжилось таежное словцо
Пространством парков
и колоннами дворцов.
Чудесный город сердцу мил.
Поймешь вдали:
подскажет ностальгия...
Под звуки моря Крыма,
Где сопки серые, сухие,
жара неумолима.
В Ангарске чудо-разнотравье,
А ночи теплые, парные!
Юг – не Сибирь. Живи!
Но окликает чародей-Ангарск...*

Однако в скором времени она вернется сюда без собственного угла и денег. Тогда же ее постигнет страшный удар – потеря зрения. Выбить комнату в доме-интернате, узнав, в какое положение попала известная поэтесса, ей помогли в профкоме завода, где она трудилась вплоть до ухода на заслуженный отдых.

Но Антонина Степановна Грибанова не тот человек, который будет сетовать на судьбу и, опустив руки, позволит затянуть себя в пучину отчаяния и безнадёги. Она продолжает радоваться каждому дню жизни и творить, творить не для себя – для каждого из нас. Писать о городе, о его людях, их жизни и самоотверженности – с любовью, о действительности – хлестко, «без купюр».

В прошлом году добрые люди помогли издать Антонине Грибановой очередной, четвертый по счету, сборник стихов с символическим названием «Ключи от жизни». «Берите в стихах необходимое для себя», – сказала она. И нам, право, в ее книгах есть чему поучиться.

*Как мое слово отзовется...
Смирренная, иду на суд людской.
Есть жизнь. И вам автограф мой...*

Екатерина Жилкина

Получайте пенсию по доверенности

Как оформить доверенность на получение пенсии?

Доверенность на получение пенсии представляет собой документ, оформленный в письменном виде, выдаваемый пенсионером другому лицу для получения пенсии в организации, осуществляющей доставку пенсии.

Доверенность, дающая право доверенному лицу пенсионера получать за него пенсию, должна в обязательном порядке содержать место и дату выдачи, необходимые сведения о доверенном лице и доверителе (фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес проживания), перечисление полномочий, которыми доверитель наделяет доверенное лицо, подпись доверителя.

Указанная доверенность может быть

составлена пенсионером в произвольной форме или по образцу.

Доверенность на получение пенсий и пособий может быть удостоверена нотариусом, а также организацией, в которой доверитель работает или учится, жилищно-эксплуатационной организацией по месту его жительства и администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором он находится на излечении.

Срок действия доверенности не может превышать трех лет. Если срок в доверенности не указан, она сохраняет силу в течение года со дня ее совершения. Доверенность, в которой не указана дата ее оформления, ничтожна.

Доверенность на получение пенсии

Город Ангарск «_____» _____ 2007 года

Я, _____, _____ года

рождения, проживающий (ая) по адресу: г. Ангарск, _____,

паспорт серия _____ № _____, выдан _____,

«_____» _____ года, настоящей доверенностью уполномочиваю

_____ года

рождения, проживающего(ую) по адресу: г. Ангарск, _____,

паспорт серия _____ № _____, выдан _____,

«_____» _____ года, получать мою пенсию и ЕДВ.

Доверенность выдана сроком на _____ года.

Подпись _____ (_____)

Правила для северян

Как отражается работа на Севере на размере пенсии?

Мужчинам по исполнению возраста 55 лет и женщинам - 50 лет по состоянию на 1 января 2002 года, проживающим за пределами районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в случае назначения им пенсии ранее достижения общеустановленного возраста могут пересчитать размер пенсии с учетом повышенного отношения заработка. Для данного перерасчета в обязательном порядке требуется одновременное соблюдение трех условий:

* стаж работы на Крайнем Севере должен быть не менее 15 лет, а в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, не менее 20 лет;

* страховой стаж должен быть не менее 25 лет у мужчин и 20 лет у женщин;

* справка о заработной плате за любые 60 месяцев подряд или за 2000-2001 годы, включающая периоды работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях продолжительностью не менее одного полного месяца. При этом размер зарплаты должен позволять установить повышенное отношение заработков.

Если соблюдены все указанные выше условия, то перерасчет с учетом повышенного отношения заработков будет произведен с первого числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления. Следует учитывать, что заявление со всеми требуемыми документами принимается только при возникновении права на данный перерасчет, т.е. не ранее дня, когда гражданин достиг возраста, о котором было написано в начале ответа. Таким образом, если предположить, что мужчине 55 лет исполнилось 1 апреля и у него имеются все основания для перерасчета пенсии с учетом повышенного отношения заработков, то он может обратиться с заявлением не ранее 1 апреля. Если обращение последует в апреле, то перерасчет будет произведен с 1 мая.

При определении повышенного отношения заработков учитывается коэффициент к заработной плате, действующий в районе, откуда представлена зарплата, для рабочих и служащих непромышленных отраслей.

Одна из двух

Сын прослужил в МВД всего 7 месяцев, дослужился до младшего лейтенанта и погиб не на службе. Имеет ли право его мать получать пенсию по случаю потери кормильца? Он был единственным сыном, а его мать получает пенсию по старости.

В соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» право на одновременное получение двух пенсий предоставляется родителям военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий). Им могут устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная вышеназванным законом, и трудовая пенсия по старости (инвалидности) или социальная пенсия нетрудоспособных граждан (за исключением социальной пенсии, назначаемой в связи со смертью кормильца).

К заявлению о назначении данного вида пенсии

должны быть приложены документы, подтверждающие факт и причину гибели (смерти) военнослужащего с обязательным указанием, что противоправные действия не были совершены, а также удостоверяющие причинную связь смерти бывшего военнослужащего с военной травмой или заболеванием, полученными в период прохождения военной службы. Следует иметь в виду, что период прохождения военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин подтверждается выпиской из военного билета или справкой соответствующих силовых структур.

Если право на одновременное получение трудовых пенсий различных видов отсутствует, то устанавливается одна пенсия по выбору пенсионера. Например, либо трудовая пенсия по старости, либо социальная пенсия по случаю потери кормильца.

Документ главнее свидетелей

С какого возраста можно подтверждать стаж работы по свидетельским показаниям?

Правилами подсчета и подтверждения страхового стажа для установления трудовых пенсий, утвержденными постановлением Правительства РФ 24 июля 2002 года №555, определяется, что по свидетельским показаниям устанавливаются периоды работы, начиная с достижения работником возраста, с которого допускается заключение трудового договора в соответствии с трудовым законодательством, действовавшим на день возникновения соответствующих правоотношений.

При этом следует учитывать, что Примерным уставом сельскохозяйственной артели, утвержденным СНК и ЦИК ВКП(б) 17 февраля 1935

года, в члены артели (т.е. на постоянную работу) могли быть приняты лица, достигшие 16-летнего возраста.

Таким образом, лица в возрасте до 16 лет не могли быть членами колхоза, и поэтому этот период не может подтверждаться свидетельскими показаниями.

В то же время стаж работы может быть подтвержден и ранее достижения указанного выше возраста, если предоставляется архивная справка или справка, выданная другими компетентными органами, где имеется ссылка на документы (номера приказов, решения сходок, собраний и т.д.), на основании которых гражданин был принят на постоянную работу.

«Победа» в лидерах

Это доказали своими результатами воспитанницы школы высшего спортивного мастерства по борьбе «Победа» на первенстве Сибирского федерального округа по женской борьбе. Соревнования состоялись в минувшие выходные в Ангарске, на них съехалось порядка 200 участниц из Хакасии, Якутии, республики Тыва, Читинской, Кемеровской, Новосибирской областей и из других территорий.

В возрастной категории 1990-1992 гг. рождения наши девушки завоевали 6 золотых медалей из 10. На этом этапе разыгрывались призы, учреждённые заслуженным мастером спорта и заслуженным тренером России Натальей Ивановой. А вот первенство среди спортсменок 1993-1995 гг. прошло под эгидой ОАО «Каравай». Фирменные кубки предприятие разыгрывает уже 9 лет. Правда, в этой возрастной категории ангарчанки многочисленными победами похвастать не могут, лидирующие позиции равномерно разделились между всеми участницами.

Директор школы высшего спортивного мастерства по борьбе «Победа» Валерий Зайцев говорит:

«Для младших девочек это первые официальные соревнования. И я уверен, что по ходу первенства мы увидим, как зажигаются новые звёздочки на спортивном небосклоне.»

Участницы, показавшие лучшие результаты, будут рассматриваться как претендентки на место в сборной Сибирского федерального округа. В сентябре команда отправится на первенство России.

Николай Астахов

План проведения 19 мая 2007 года городского праздника «Ангарск – детям, дети – Ангарску», посвященного 85-летию детского движения в России

Время	Мероприятие	Место проведения
с 10-30 до 11-30	Праздничный парад	Площадь Ленина
с 11-30	Торжественный прием в администрации города молодежного парламента и дублеров	Зал заседаний администрации
с 12 до 14 часов	Мастер-классы, игровые программы, соревнования	Парк и площадки перед ДК нефтехимиков, Парк и площадка перед Дворцом творчества детей и молодежи
в 14 часов	Встреча детских и молодежных организаций	Зал Дворца творчества детей и молодежи
с 10 до 17 часов	Соревнования по картингу	Площадь перед стадионом «Ангара»

План спортивно-массовых мероприятий

с 17 по 31 мая 2007 года

Наименование мероприятий	Дата и время проведения	Место проведения
Соревнования по футболу на приз «Кожаный мяч»	С 12 по 20 мая	На футбольных полях школ №№ 10, 35, 38
Соревнования по плаванию среди инвалидов	18 мая	П/б «Ангара»
Турнир по тайскому боксу «Первый бой»	19 мая	С/з «Ангара»
Первенство г. Ангарска по плаванию	20 мая	П/б «Ангара»
Соревнования по настольному теннису «Чемпионы нашего двора»	26 – 27 мая	17 м/р, Аллея любви

Ангарск против чумы XX века

20 мая весь мир в очередной раз вспомнит тех, кто умер от СПИДа. Впервые Международный день памяти умерших от ВИЧ-инфекции и СПИДа был проведён в Сан-Франциско в 1983 году, когда причины этих заболеваний ещё не были известны и число погибших составляло несколько тысяч человек. Кроме того, организаторы стремились продемонстрировать всеобщую поддержку больным людям.

В нынешнем году участие в проведении Всемирного дня памяти умерших от ВИЧ-инфекции и СПИДа примет Ангарск.

– ВИЧ и СПИД являются одними из основных проблем человечества, – говорит заведующая городским отделом профилактики ВИЧ/СПИД Надежда Омельченко. – В настоящее время свыше 41 миллиона человек по всему миру инфицированы. Поэтому никто не должен оставаться равнодушным. Приостановить этот процесс мы можем в том числе с помощью эффективных форм профилактики, поддержки существующих инициатив в области ВИЧ/СПИДа, повышения информированности о путях заражения.

Так, с марта текущего года специалистами ангарского отдела профилактики ВИЧ/СПИД проводилось анкетирование жителей города в возрасте 17 – 35 лет с целью проверки знаний о ВИЧ, а также на предмет выявления уровня дискриминации (то есть



отношения к тем, кто инфицирован). На 24 вопроса анкеты ответило более 120 человек. Результаты показывают, что только у половины опрошенных знания правильны и достоверны. Высок (50 процентов) и уровень дискриминации, в то время как люди, живущие с подобным диагнозом, имеют равные гражданские права с остальным населением.

– Все люди должны иметь полную информацию о том, как избежать заражения, – считает Надежда Омельченко. – До конца мая ангарские медики и психологи продолжат работать в сверхактивном режиме, консультируя всех желающих. И особенно молодёжь, ведь именно на эту группу, репродуктивную, приходится наибольшее число случаев заражения.

В течение этого месяца в школах, лицеях, техникумах и училищах с лекциями выступают врачи

Главные темы – «Как сберечь своё здоровье», «Предупреждён – значит защищён». Большинство студентов и старших школьников уже знают об этой акции и готовятся принять участие. Кто-то присоединится с помощью нашей газеты.

В течение всего рабочего дня специалисты городских лечебных учреждений, в том числе узкие специалисты, будут давать индивидуальные консультации, проводить анкетирование молодёжи. Будет работать информационная палатка. Кроме того, бесплатно все желающие смогут пройти экспресс-исследование на ВИЧ/СПИД. Результат будет готов через 30 минут. Также 18 мая подобный день открытых дверей запланирован и непосредственно в отделе профилактики ВИЧ/СПИД (Сангородок, бывшее здание родильного дома, корпус инфекционной больницы № 2).

20 мая молодёжь поучаствует в совместных проектах реабилитационного центра «Перекрёсток семи дорог» и кинотеатров «Мирамакс» и «Родина».

21 мая в 15 часов состоится ещё одно крупное мероприятие. Городская информационная профилактическая акция для подростков при участии центра «Гармония», ДЮЦ «Перспектива» и отдела профилактики ВИЧ/СПИД состоится в ДК «Строитель». В ходе акции будет показан тематический видеофильм о проблемах ВИЧ «Дневник Насти».

Елена Боринских

Любовь-морковь

Овощеводы знают, как трудно получить хорошие всходы моркови. Семена этой культуры прорастают медленно и недружно. При обычном посеве всходы часто бывают изреженными и невыровненными. Другое дело - посев жидкостный. Он позволяет получить ранние и дружные всходы. Этот способ посева разработан в Англии и нашел подтверждение в наших исследованиях. В чем его суть?

Предварительно пророщенные семена высевают в жидком гелеобразном носителе, который защищает их от повреждений. При этом всходы появляются на 5-7 дней раньше, растения развиваются быстрее, чем при обычном посеве сухими семенами, повышается урожай. Наибольший эффект от посева пророщенными семенами можно получить при выращивании моркови на раннюю продукцию с укрытием пленкой, что ускорит поступление урожая на 2 - 3 недели.

На приусадебном участке с успехом можно применять клейстер, приготовленный из картофельного крахмала.

Получают такой клейстер следующим образом. Для приготовления 1 л клейстера надо в 100 мл холодной воды размешать 30 г

картофельного крахмала. В литровую банку наливают 900 мл кипящей воды и в нее тонкой струйкой при постоянном помешивании добавляют разведенный крахмал. Затем литровую банку помещают в кастрюлю с кипящей водой и, помешивая, нагревают полученный крахмальный клейстер до температуры 92 градуса. После этого его охлаждают, периодически помешивая, чтобы не допустить образования пленки на поверхности. Если она все же образовалась, после охлаждения препарата до комнатной температуры ее удаляют. Жидкий носитель-гель для посева пророщенных семян готов.

Очень важно заранее рассчитать необходимое количество семян и крахмального клейстера, чтобы получить оптимальную густоту стояния растений и избежать изреженных или загущенных всходов. Для этого нужно знать всхожесть семян. Ее определяют приблизительно в домашних условиях, прорастив 100 семян при температуре 20-25 градусов в течение 10-15 дней и подсчитав количество проросших.

Оптимальное количество всходов на 1 метр ряда при ме-



ждурядье 45 см составляет 50-60 шт. Чтобы получить нормальное стояние растений, на каждые 10 м длины рядков на проращивание ставят от 2 г (при всхожести 70 % и выше) до 3 г (при всхожести 50 %) сухих семян и готовят 200 мл крахмального клейстера.

Пророщенные семена смешивают с охлажденным до комнатной температуры клейстером непосредственно перед посевом. Смесь готовят сразу на всю засеваемую площадь. Семена перемешивают с клейстером очень осторожно, не повреждая корешков, до равномерного распреде-

ления семян в жидкости. Пророщенные семена могут находиться в крахмале не более 6 часов, иначе всхожесть их понизится.

Посев проводят в предварительно политые бороздки. Смесь семян с клейстером выливают тонкой струйкой по 20 мл на 1 м рядка. Это удобно делать с помощью стеклянного стаканчика с «носиком» емкостью 100 мл или специально изготовленным шприцем. При небольшом навыке легко добиться равномерного распределения жидкости с семенами в рядке.

Сразу после посева бороздки засыпают рыхлой почвой. Глубина заделки семян 1,5-2 см. До появления всходов почву поддерживают во влажном состоянии, при необходимости проводят поливы.

Жидкостный посев пророщенными семенами можно применять и для других мелкосемянных овощных культур, таких как укроп, петрушка, лук.

Если в это время установилась длительная сухая и жаркая погода, то целесообразно через два дня полить посеы из лейки. Время полива — поздний вечер. Поливать морковь необходимо, особенно на легких песчаных почвах. При этом главное — не залить посеы (не более 10 л/кв. м), а также избегать длинных перерывов между поливами.

Любовь Дунаевская

ТВ-программа. Понедельник, 21 мая

Первый канал	НТВ	РТР - ИГТР	ТВЦ - Сибирь	СТС	НТА	АКТИС
12.45 - «Ералаш»	07.00 - «Сегодня утром»	12.50 - «Бухта Филиппа»	07.00 - «Настроение»	07.00 - М/ф «Самурай Икс»	11.00 - «Счастливы вместе».	07.15 - Метеоновости
13.00 - Новости	10.05 - «Следствие вели...»	14.40 - «Вести дежурная часть»	08.00 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»	07.45 - М/ф «Возвращение блудного попугая»	Сериал	07.20 - «Астрогид»
13.20 - «Лолита. Без комплексов»	11.00 - «Сегодня»	15.00 - «Вести»	08.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал		12.00 - М/ф «Ракетная мощь»	07.30 - Муз. канал
14.20 - «Детективы»	11.25 - «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»	15.20 - Местное время.	09.00 - «Кадетство», о фильме		12.30 - М/ф «Эй, Арнольд!»	08.00 - «Местное время».
15.00 - Другие новости	12.00 - Кулинарный поединок	15.40 - «Вести-Иркутск»	10.00 - «Истории в деталях»		13.00 - М/ф «Ох уж эти детки!»	08.15 - Метеоновости
15.30 - «Контрольная закупка»	13.00 - «Квартирный вопрос»	15.40 - «Суд идет»	11.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал		13.30 - М/ф «Котопес»	08.20 - «Астрогид»
16.00 - Новости	14.00 - «Сегодня»	17.00 - «Вести-Иркутск»	11.00 - «Сваха». Сериал		14.00 - М/ф «Дикая семейка Тортенберри»	08.35 - «Трое сверху-2».
16.20 - «Криминальная Россия»	14.25 - «Адвокат». Сериал	17.00 - «Вести-Иркутск»	11.30 - «Дедушка моей мечты». Сериал		15.00 - «Новости НТА». Итоги недели	Сериал
17.00 - «Любовь как любовь». Сериал	15.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»	18.00 - «Вести-Иркутск»	12.30 - «Безмолвный свидетель». Сериал		15.20 - «4 сезона»	09.00 - «Очевидец представляет: самое смешное»
18.00 - «Федеральный судья»	17.00 - «Сегодня»	18.10 - «Неотложка». Сериал	13.30 - «Дорогая Маша Березина». Сериал		15.25 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей	10.00 - «Дальние родственники»
19.00 - Вечерние новости	17.30 - «Возвращение Мухтара-2». Сериал	18.10 - «Неотложка». Сериал	14.30 - М/ф «Экстремальная команда»		15.30 - «Время сюрпризов»	10.30 - «24»
19.20 - «Улицы разбитых фонарей». Сериал	19.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»	18.10 - «Неотложка». Сериал	15.00 - М/ф «Смешарики»		15.35 - «Саша + Маша».	11.00 - «Званый ужин-3»
19.20 - «Улицы разбитых фонарей». Сериал	20.00 - «Сегодня»	18.10 - «Неотложка». Сериал	15.05 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»		Сериал	12.00 - «Час суда»
20.10 - «Жди меня»	20.35 - «Ментовские войны-3». Сериал	18.10 - «Неотложка». Сериал	16.00 - М/ф «Тутенштейн»		16.00 - «Дом-2. Про любовь»	13.00 - Метеоновости
21.00 - «Татьянин день». Сериал	21.40 - «Погоня за ангелом». Сериал	18.10 - «Неотложка». Сериал	16.30 - М/ф «Том и Джерри»		17.00 - Х/ф «Космический джем»	13.05 - «Астрогид»
22.00 - «Вести»	22.40 - «Улицы разбитых фонарей-7». Сериал	19.05 - «Танго втроем». Сериал	17.00 - «Сабрина - маленькая ведьма». Сериал		19.00 - «Новости НТА»	13.30 - «24»
22.00 - Местное время.	23.45 - «Сегодня»	20.00 - «Ангел-хранитель». Сериал	17.30 - «Галилео»		19.15 - «4 сезона»	14.00 - «Военная тайна»
22.30 - «Свой - чужой». Сериал	00.10 - «Бригада». Сериал		18.00 - «Моя прекрасная няня». Сериал		19.20 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей	15.00 - «Очевидец представляет: самое шокирующее»
22.30 - «Свой - чужой». Сериал	01.15 - «Школа злословия»		19.00 - «Кадетство». Сериал		19.25 - «Время сюрпризов»	16.00 - «Сверхъестественное-2». Сериал
23.30 - «Миллионы Сергея Мавроди»			20.00 - «Сваха». Сериал		19.30 - «Кадромания»	18.00 - «Нарушители порядка»
00.30 - Ночные новости			20.30 - «Истории в деталях»		20.00 - «Такси»	18.30 - «Трое сверху-2».
00.50 - «Теория невероятности»			21.00 - «Дочки-матери». Сериал		20.30 - «Новости НТА»	Сериал
01.40 - «Гении и злодеи»			22.00 - Х/ф «S.W.A.T. - спецназ города ангелов»		20.45 - «4 сезона»	19.00 - Муз. канал
			00.00 - «Безмолвный свидетель»		20.50 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей	19.15 - «Дедушкины сказки»
			01.00 - «Истории в деталях»		21.00 - «Счастливы вместе». Сериал	19.30 - «Местное время»
					22.00 - «Дом-2. Про любовь»	19.45 - Метеоновости
					23.00 - Х/ф «Чего хотят женщины»	19.50 - «Астрогид»
					01.35 - «Дом-2. После заката»	20.00 - «Бабий бунт»
						20.30 - «Местное время»
						20.45 - Метеоновости
						20.50 - «Астрогид»
						21.00 - «Побег». Сериал
						22.00 - «Солдаты-12».
						Сериал
						23.00 - «Частные истории»
						00.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
						00.30 - «24» Итоговый выпуск
						01.00 - «Очевидец представляет: самое смешное»

Вторник, 22 мая

Первый канал

06.00 - «Доброе утро»
10.00 - Новости
10.05 - «Малахов +»
11.20 - «Агент национальной безопасности». Сериал
12.20 - «Понять. Простить»
13.00 - Новости
13.20 - «Лолита. Без комплексов»
14.20 - «Детективы»
15.00 - Другие новости
15.30 - «Контрольная закупка»
16.00 - Новости
16.20 - «Вне закона»
17.00 - «Любовь как любовь». Сериал
18.00 - «Федеральный судья»
19.00 - Вечерние новости
19.20 - «Улицы разбитых фонарей». Сериал
20.20 - «Пусть говорят»
21.00 - «Татьянин день». Сериал
22.00 - Время
22.30 - «Свой - чужой». Сериал
23.30 - «Валерий Золотухин. Очень личное»
00.30 - Ночные новости
00.50 - «Тайный проект императора»
01.40 - «Морской змей»

РТР - ИГТРК

06.00 - «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 - Местное время. Вести - Иркутск
09.45 - «Валерий Ободзинский. Неизвестная исповедь»
10.45 - «Вести» дежурная часть
11.00 - «Частная жизнь»
12.00 - «Вести»
12.30 - Местное время.
Вести - Сибирь
12.55 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал

14.40 - «Вести. Дежурная часть»
15.00 - «Вести»
15.20 - Местное время.
Вести - Иркутск
15.40 - «Суд идет»
17.00 - «Кулагин и партнеры»
17.40 - Местное время.
Вести - Иркутск
18.00 - «Вести»
18.10 - «Неотложка». Сериал
19.05 - «Танго втроем». Сериал
20.00 - «Ангел-хранитель». Сериал
21.00 - «Вести»
21.45 - Местное время.
Вести - Иркутск
22.05 - «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал
00.00 - «Путь к спасению. Русский храм на чужбине»
01.00 - «Вести +»
01.20 - X/ф «Вещественное доказательство»

НТВ

07.00 - «Сегодня утром»
10.05 - «Наше все!»
11.00 - «Сегодня»
11.25 - «Чистосердечное признание»
12.00 - «Две правды»
12.55 - «Дальнобойщики-2». Сериал
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Каменская». Сериал
16.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
17.00 - «Сегодня»
17.30 - «Возвращение Мухтара-2». Сериал
19.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
20.00 - «Сегодня»
20.35 - «Ментовские войны-3». Сериал

21.40 - «Погоня за ангелом». Сериал
22.40 - «Улицы разбитых фонарей-7». Сериал
23.45 - «Сегодня»
00.10 - «Бригада». Сериал

СТС

07.00 - М/ф «Самурай Икс»
07.45 - М/ф «Возвращение блудного попугая»
07.55 - М/ф «Смешарики»
08.00 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
09.00 - «Дочки-матери». Сериал
10.00 - «Истории в деталях»
10.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
11.00 - «Сваха». Сериал
11.30 - «Дедушка моей мечты». Сериал
12.30 - «Безмолвный свидетель». Сериал
13.30 - «Дорогая Маша Березина». Сериал
14.30 - М/ф «Экстремальная команда»
15.00 - М/ф «Смешарики»
15.05 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
15.30 - М/ф «Путешествие к центру Земли»
16.00 - М/ф «Тутенштейн»
16.30 - М/ф «Том и Джерри»
17.00 - «Сабрина - маленькая ведьма». Сериал
17.30 - «Галилео»
18.00 - «Моя прекрасная няня». Сериал
19.00 - «Кадетство». Сериал
20.00 - «Сваха». Сериал
20.30 - «Истории в деталях»
21.00 - «Дочки-матери». Сериал
22.00 - «Плохая компания»
00.00 - «Безмолвный свидетель». Сериал
01.00 - «Истории в деталях»

ТВЦ - Сибирь

07.00 - «Настроение»
09.20 - «Расплата за грехи». Сериал
10.15 - «История государства Российского»
10.20 - X/ф «Золотая мина»
11.50 - «Реальные истории»
12.15 - «Петровка, 38»
12.30 - «События»
12.45 - «Линия защиты»
13.20 - «Одно дело на двоих». Сериал
14.25 - «Золотая теща». Сериал
15.30 - «События»
15.45 - М/ф «Лягушка-путешественница», «Волшебная палочка»
16.25 - «Времена не выбирают». Сериал
17.30 - Новое «Времечко»
18.30 - «События»
18.55 - «Деловая Москва»
19.10 - «История государства Российского»
19.15 - «Крестьянская застава»
19.50 - «Расплата за грехи». Сериал
20.50 - «История государства Российского»
20.55 - «А казачок-то засланный!»
21.30 - «События»
21.55 - X/ф «Секреты Лос-Анджелеса»
00.30 - «События»
00.55 - «Скандалная жизнь»
01.45 - «Петровка, 38»

НТА

07.00 - «Женская лига»
07.10 - «Новости НТА»
07.25 - «4 сезона»
07.30 - «Время сюрпризов»
07.35 - «Бюро добрых услуг»
07.40 - «Кадромания»
07.55 - «Женская лига»
08.00 - «Глобальные новости»
08.05 - «Москва: инструкция по применению»

08.30 - «Ребенок-робот»
09.20 - «Новости НТА»
09.35 - «4 сезона»
09.40 - «Бюро добрых услуг»
09.50 - «Время сюрпризов»
09.55 - «Наши песни»
10.00 - «Запретная зона»
11.00 - «Счастливы вместе». Сериал
12.00 - М/ф «Ракетная мощь»
12.30 - М/ф «Эй, Арнольд!»
13.00 - М/ф «Ох уж эти детки!»
13.30 - М/ф «Котопес»
14.00 - М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.30 - «Такси»
15.00 - «Новости НТА»
15.15 - «4 сезона»
15.20 - «Бюро добрых услуг»
15.25 - «Простой совет!»
15.30 - «Время сюрпризов»
15.35 - «Саша + Маша». Сериал
15.30 - «Дом-2. Про любовь»
16.30 - «Чего хотят женщины»
19.00 - «Новости НТА»
19.15 - «4 сезона»
19.20 - «Время сюрпризов»
19.25 - «Простой совет!»
19.35 - «Москва: инструкция по применению»
20.00 - «Детали»
20.20 - «Женская лига»
20.30 - «Новости НТА»
20.45 - «4 сезона»
20.50 - «Время сюрпризов»
20.55 - «Бюро добрых услуг»
21.00 - «Счастливы вместе». Сериал
22.00 - «Дом-2. Про любовь»
23.00 - X/ф «Пора возвращаться»
01.00 - «Дом-2. После заката»

АКТИС

06.45 - «Утро на канале ТК Актис»
07.00 - «Местное время»

07.15 - Метеоновости
07.20 - «Астрогид»
07.30 - Муз. канал
08.00 - «Местное время»
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.35 - «Трое сверху-2». Сериал
09.00 - «Солдаты-12». Сериал
09.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
10.30 - «24»
11.00 - «Званный ужин-3»
12.00 - «Час суда»
13.00 - «Местное время»
13.15 - Метеоновости
13.20 - «Астрогид»
13.30 - «24»
14.00 - «Побег». Сериал
15.00 - «Солдаты-12». Сериал
16.00 - X/ф «Лесная лихорадка»
18.00 - «Нарушители порядка»
18.30 - «Трое сверху-2». Сериал
19.00 - «Дедушкины сказки»
19.15 - «Спектр»
19.30 - «Местное время»
19.45 - Метеоновости
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Актуальное интервью»
20.30 - «Местное время»
20.45 - Метеоновости
20.50 - «Астрогид»
21.00 - «Побег» Телесериал
22.00 - «Солдаты-12». Сериал
23.00 - «Мужчины учатся рождать»
00.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
00.30 - «24». Итоговый выпуск
01.00 - «Очевидец представляет: самое смешное»

Среда, 23 мая

Первый канал

06.00 - «Доброе утро»
10.00 - Новости
10.05 - «Малахов +»
11.20 - «Агент национальной безопасности». Сериал
12.20 - «Понять. Простить»
13.00 - Новости
13.20 - «Лолита. Без комплексов»
14.20 - «Детективы»
15.00 - Другие новости
15.30 - «Контрольная закупка»
16.00 - Новости
16.20 - «Вне закона»
17.00 - «Любовь как любовь». Сериал
18.00 - «Федеральный судья»
19.00 - Вечерние новости
19.20 - «Улицы разбитых фонарей». Сериал
20.20 - «Пусть говорят»
21.00 - «Татьянин день». Сериал
22.00 - Время
22.30 - «Свой - чужой». Сериал
23.30 - «Испытание наследством»
00.30 - Ночные новости
00.50 - «Кто варит кашу президенту?»

РТР - ИГТРК

06.00 «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 - Местное время. Вести - Иркутск
09.45 - «Их могли не спасти. Узнки Курильского квадрата»
10.45 - «Вести». Дежурная часть
11.00 - «Частная жизнь»
12.00 - «Вести»
12.30 - Местное время.
Вести - Сибирь
12.55 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал

14.40 - «Вести» дежурная часть
15.00 - «Вести»
15.20 - Местное время.
Вести - Иркутск
15.40 - «Суд идет»
17.00 - «Кулагин и партнеры»
17.40 - Местное время.
Вести - Иркутск
18.00 - «Вести»
18.10 - «Неотложка». Сериал
19.05 - «Танго втроем». Сериал
20.00 - «Ангел-хранитель». Сериал
21.00 - «Вести»
21.45 - Местное время.
Вести - Иркутск
22.05 - «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал
00.00 - «Исторические хроники»
01.00 - «Вести +»
01.20 - X/ф «Осторожно! Красная ртуть»

НТВ

07.00 - «Сегодня утром»
10.05 - «Наше все!»
11.00 - «Сегодня»
11.25 - «Комната отдыха»
12.00 - «Две правды»
12.55 - «Дальнобойщики-2». Сериал
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Каменская». Сериал
16.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
17.00 - «Сегодня»
17.30 - «Возвращение Мухтара-2». Сериал
19.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
20.00 - «Сегодня»
20.35 - «Ментовские войны-3». Сериал
21.40 - «Погоня за ангелом». Сериал

22.40 - «Улицы разбитых фонарей-7». Сериал
23.45 - «Сегодня»
00.10 - «Бригада». Сериал
01.15 - «Главная дорога»

СТС

07.00 - М/ф «Самурай Икс»
07.45 - М/ф «Возвращение блудного попугая»
07.55 - М/ф «Смешарики»
08.00 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
09.00 - «Дочки-матери». Сериал
10.00 - «Истории в деталях»
10.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
11.00 - «Сваха». Сериал
11.30 - «Дедушка моей мечты». Сериал
12.30 - «Безмолвный свидетель». Сериал
13.30 - «Дорогая Маша Березина». Сериал
14.30 - М/ф «Экстремальная команда»
15.00 - М/ф «Смешарики»
15.05 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
15.30 - М/ф «Путешествие к центру Земли»
16.00 - М/ф «Тутенштейн»
16.30 - М/ф «Том и Джерри»
17.00 - «Сабрина - маленькая ведьма». Сериал
17.30 - «Галилео»
18.00 - «Моя прекрасная няня». Сериал
19.00 - «Кадетство». Сериал
20.00 - «Сваха». Сериал
20.30 - «Истории в деталях»
21.00 - «Дочки-матери». Сериал
22.00 - X/ф «Человек - метеор»
00.00 - «Безмолвный свидетель». Сериал
01.00 - «Истории в деталях»

ТВЦ - Сибирь

07.00 - «Настроение»
09.15 - «Расплата за грехи». Сериал
10.10 - «История государства Российского»
10.15 - X/ф «Золотая мина»
11.50 - «Отдохнуть до смерти»
12.15 - «Петровка, 38»
12.30 - «События»
12.45 - «Молодильные яблоки»
13.20 - «Одно дело на двоих». Сериал
14.25 - «Золотая теща». Сериал
15.30 - «События»
15.45 - «Без репетиций»
16.25 - «Времена не выбирают». Сериал
17.30 - Новое «Времечко»
18.30 - «События»
18.55 - «Резонанс»
19.10 - «История государства Российского»
19.15 - «21 кабинет»
19.50 - «Расплата за грехи». Сериал
20.50 - «Лицом к городу»
21.45 - «События»
22.00 - X/ф «На гребне волны»
00.25 - «События»
00.50 - «Улица твоей судьбы»
01.35 - «Петровка, 38»

НТА

06.45 - «Саша + Маша». Сериал
07.10 - «Новости НТА»
07.25 - «4 сезона»
07.30 - «Спектр»
07.45 - «Время сюрпризов»
07.50 - «Женская лига»
08.00 - «Глобальные новости»
08.05 - «Москва: инструкция по применению»
08.30 - «Ребенок-робот»
09.20 - «Новости НТА»
09.35 - «4 сезона»
09.40 - «Живые истории» -

жизнь Ангарска в историях его людей
09.45 - «Время сюрпризов»
09.50 - «Наши песни»
10.00 - «Необъяснимо, но факт»
11.00 - «Счастливы вместе». Сериал
12.00 - М/ф «Ракетная мощь»
12.30 - М/ф «Эй, Арнольд!»
13.00 - М/ф «Ох уж эти детки!»
13.30 - М/ф «Котопес»
14.00 - М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.30 - «Такси»
15.00 - «Новости НТА»
15.15 - «4 сезона»
15.20 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
15.25 - «Время сюрпризов»
15.30 - «Витаминка»
15.45 - «Кадромания»
16.00 - «Дом-2. Про любовь»
17.00 - «Пора возвращаться»
19.00 - «Новости НТА»
19.15 - «4 сезона»
19.20 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
19.25 - «Время сюрпризов»
19.30 - «Саша + Маша». Сериал
20.00 - «Такси»
20.30 - «Новости НТА»
20.45 - «4 сезона»
20.50 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
20.55 - «Время сюрпризов»
21.00 - «Счастливы вместе». Сериал
22.00 - «Дом-2. Про любовь»
23.00 - X/ф «Баламут»
00.45 - «Дом-2. После заката»

АКТИС

06.45 - «Утро на канале ТК Актис»
07.00 - «Местное время»

07.15 - Метеоновости
07.20 - «Астрогид»
07.30 - «Актуальное интервью»
08.00 - «Местное время»
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.35 - «Трое сверху-2». Сериал
09.00 - «Солдаты-12». Сериал
10.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
10.30 - «24»
11.00 - «Званный ужин-3»
12.00 - «Час суда»
13.00 - «Местное время»
13.15 - Метеоновости
13.20 - «Астрогид»
13.30 - «24»
14.00 - «Побег». Сериал
15.00 - «Солдаты-12». Сериал
16.00 - X/ф «Предел терпения»
18.00 - «Нарушители порядка»
18.30 - «Трое сверху-2». Сериал
19.00 - Муз. канал
19.15 - «Дедушкины сказки»
19.30 - «Местное время»
19.45 - Метеоновости
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Академия на грядах»
20.30 - «Местное время»
20.45 - Метеоновости
20.50 - «Астрогид»
21.00 - «Побег». Сериал
22.00 - «Солдаты-12». Сериал
23.00 - «Самосуд. За грань закона»
00.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
00.30 - «24» Итоговый выпуск
01.00 - «Очевидец представляет: самое смешное»

Четверг, 24 мая

Первый канал

06.00 - «Доброе утро»
10.00 - Новости
10.05 - «Малахов +»
11.20 - «Агент национальной безопасности». Сериал
12.20 - «Понять. Простить»
13.00 - Новости
13.20 - «Лолита. Без комплексов»
14.20 - «Детективы»
15.00 - Другие новости
15.30 - «Контрольная закупка»
16.00 - Новости
16.20 - Вне закона
17.00 - «Любовь как любовь». Сериал
18.00 - «Федеральный судья»
19.00 - Вечерние новости
19.20 - «Улицы разбитых фонарей». Сериал
20.20 - «Пусть говорят»
21.00 - «Татьянин день». Сериал
22.00 - Время
22.30 - «Свой - чужой». Сериал
23.30 - «Человек и закон»
00.30 - Ночные новости
00.50 - «Судите сами»

РТР - ИГТРК

06.00 - «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 - Местное время. Вести - Иркутск
09.45 - «Мой серебряный шар»
10.45 - «Вести». Дежурная часть
11.00 - «Частная жизнь»
12.00 - «Вести»
12.30 - Местное время.
Вести - Сибирь
12.55 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал

14.40 - «Вести». Дежурная часть
15.00 - «Вести»
15.20 - Местное время.
Вести - Иркутск
15.40 - «Суд идет»
17.00 - «Кулагин и партнеры»
17.40 - Местное время.
Вести - Иркутск
18.00 - «Вести»
18.10 - «Неотложка». Сериал
19.05 - «Танго втроем». Сериал
20.00 - «Ангел-хранитель». Сериал
21.00 - «Вести»
21.45 - Местное время.
Вести - Иркутск
22.05 - «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 - «Когда ее совсем не ждешь». Сериал
23.55 - «Жестокий романс Лидии Руслановой»
00.55 - «Цыпленок жареный»
01.20 - «Вести +»

НТВ

07.00 - «Сегодня утром»
10.05 - «Наше все!»
11.00 - «Сегодня»
11.25 - «Турдыкла»
12.00 - «Две правды»
12.55 - «Дальнбойщики-2». Сериал
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Каменская». Сериал
16.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
17.00 - «Сегодня»
17.30 - «Возвращение Мухтара-2». Сериал
19.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
20.00 - «Сегодня»
20.35 - «Ментовские войны-3». Сериал
21.40 - «Погоня за ангелом». Сериал

22.40 - «К барьеру!»
23.45 - «Сегодня»
00.10 - «Сука-любовь»
00.45 - «Наш футбол»
01.45 - X/ф «Виртуальность»

СТС

07.00 - М/ф «Самурай Икс»
07.45 - М/ф «Умка»
07.55 - М/ф «Смешарики»
08.00 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
09.00 - «Дочки-матери». Сериал
10.00 - «Истории в деталях»
10.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
11.00 - «Сваха». Сериал
11.30 - «Дедушка моей мечты». Сериал
12.30 - «Безмолвный свидетель». Сериал
13.30 - «Дорогая Маша Березина». Сериал
14.30 - М/ф «Экстремальная команда»
15.00 - М/ф «Смешарики»
15.05 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
15.30 - М/ф «Путешествие к центру Земли»
16.00 - «Тутенштейн»
16.30 - «Том и Джерри»
17.00 - «Сабрина - маленькая ведьма». Сериал
17.30 - «Галилео»
18.00 - «Моя прекрасная няня». Сериал
19.00 - «Кадетство». Сериал
20.00 - «Сваха». Сериал
20.30 - «Истории в деталях»
21.00 - «Дочки-матери». Сериал
22.00 - X/ф «Вампиры»
00.00 - «Безмолвный свидетель». Сериал
01.00 - «Истории в деталях»

ТВЦ - Сибирь

07.00 - «Настроение»
09.20 - «История государства Российского»
09.25 - X/ф «Одиссея капитана Блада»
12.15 - «Петровка, 38»
12.30 - «События»
12.45 - «А казачок-то засланный!»
13.20 - «Одно дело на двоих». Сериал
14.25 - «Золотая теща». Сериал
15.30 - «События»
15.45 - «Марш-бросок»
16.15 - «Репортер»
16.30 - «Времена не выбирают». Сериал
17.30 - Новое «Времечко»
18.30 - «События»
18.55 - «Деловая Москва»
19.10 - «История государства Российского»
19.25 - X/ф «Станционный смотритель»
20.50 - «История государства Российского»
20.55 - «Замороженные»
21.30 - «События»
21.55 - X/ф «Сыщик»
00.40 - «События»
01.05 - «Рабство. XXI век»
01.55 - «Петровка, 38»

НТА

06.45 - «Саша + Маша». Сериал
07.10 - «Новости НТА»
07.25 - «4 сезона»
07.30 - «Время сюрпризов»
07.35 - «Простой совет!»
07.45 - «Звезда на дороге»
08.00 - «Глобальные новости»
08.05 - «Москва: инструкция по применению»
08.30 - «Ребенок-робот»
09.20 - «Новости НТА»

09.35 - «4 сезона»
09.40 - «Бюро добрых услуг»
09.50 - «Время сюрпризов»
09.55 - «Наши песни»
10.00 - «Кулинарный дозор»
10.30 - «Саша + Маша». Сериал
11.00 - «Счастливы вместе». Сериал
12.00 - «Ракетная мощь»
12.30 - М/ф «Эй, Арнольд!»
13.00 - М/ф «Ох уж эти детки!»
13.30 - М/ф «Котопес»
14.00 - М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.30 - «Такси»
15.00 - «Новости НТА»
15.15 - «4 сезона»
15.20 - «Бюро добрых услуг»
15.25 - «Время сюрпризов»
15.30 - «Детали»
15.45 - «Кадромания»
16.00 - «Дом-2. Про любовь»
17.00 - X/ф «Баламут»
19.00 - «Новости НТА»
19.15 - «4 сезона»
19.20 - «Бюро добрых услуг»
19.25 - «Простой совет!»
19.35 - «Саша + Маша». Сериал
20.00 - «Старт»
20.15 - «Такси»
20.30 - «Новости НТА»
20.45 - «4 сезона»
20.50 - «Бюро добрых услуг»
20.55 - «Время сюрпризов»
21.00 - «Счастливы вместе». Сериал
22.00 - «Дом-2. Про любовь»
23.00 - «Усатый нянь»
00.30 - «Дом-2. После заката»

АКТИС

06.45 - «Утро на канале ТК Актис»
07.00 - «Местное время»
07.15 - Метеоновости
07.20 - «Астрогид»

07.30 - «Академия на грядах»
08.00 - «Местное время»
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.35 - «Трое сверху-2». Сериал
09.00 - «Солдаты-12». Сериал
10.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
10.30 - «24»
11.00 - «Званный ужин-3»
12.00 - «Час суда»
13.00 - «Местное время»
13.15 - Метеоновости
13.20 - «Астрогид»
13.30 - «24»
14.00 - «Побег». Сериал
15.00 - «Солдаты-12». Сериал
16.00 - X/ф «Мой лучший любовник»
18.10 - «Нарушители порядка»
18.30 - «Трое сверху-2». Сериал
19.00 - Муз. канал
19.15 - «Дедушкины сказки»
19.30 - «Местное время»
19.45 - Метеоновости
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Будь здоров»
20.30 - «Местное время»
20.45 - Метеоновости
20.50 - «Астрогид»
21.00 - «Побег». Сериал
22.00 - «Солдаты-12». Сериал
23.00 - «Убить резидента»
00.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
00.30 - «24». Итоговый выпуск
01.00 - «Очевидец представляет: самое смешное»

Пятница, 25 мая

Первый канал

06.00 - «Доброе утро»
10.00 - Новости
10.05 - «Малахов +»
11.20 - «Агент национальной безопасности». Сериал
12.20 - «Понять. Простить»
13.00 - Новости
13.20 - «Доктор Курпатов»
14.20 - «Детективы»
15.00 - Другие новости
15.30 - «Контрольная закупка»
16.00 - Новости
16.20 - Вне закона
17.00 - «Любовь как любовь». Сериал
18.00 - «Федеральный судья»
19.00 - Вечерние новости
19.20 - «Пусть говорят»
20.00 - Поле чудес
21.00 - «Татьянин день». Сериал
22.00 - Время
22.25 - «Минута славы»
00.30 - «Что? Где? Когда?»
01.50 - X/ф «Небесные создания»

РТР - ИГТРК

06.00 - «Доброе утро, Россия!»
06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 - Местное время. Вести - Иркутск
09.35 - «Вся Россия»
09.45 - «Александр Калягин: монолог не для сцены»
10.45 - «Мусульмане»
11.00 - «Частная жизнь»
12.00 - «Вести»
12.30 - Местное время.
Вести - Сибирь
12.55 - «Когда ее совсем не ждешь»
14.40 - «Вести» дежурная часть
15.00 - «Вести»

15.20 - Местное время.
Вести - Иркутск
15.40 - «Суд идет»
17.00 - «Кулагин и партнеры»
17.40 - Местное время.
Вести - Иркутск
18.00 - «Вести»
18.10 - «Неотложка». Сериал
19.05 - «Танго втроем». Сериал
20.00 - «Ангел-хранитель». Сериал
21.00 - «Вести»
21.45 - Местное время.
Вести - Иркутск
22.05 - «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 - «Юрмала»
00.05 - X/ф «Ахиллесова пята»
03.10 - X/ф «Зеленый дракон»

НТВ

07.00 - «Сегодня утром»
10.05 - «Наше все!»
11.00 - «Сегодня»
11.25 - «Особо опасен!»
12.00 - «Две правды»
12.55 - «Дальнбойщики-2». Сериал
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Каменская». Сериал
16.30 - «Обзор. Спасатели»
17.00 - «Сегодня»
17.30 - «Возвращение Мухтара-2». Сериал
19.30 - «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
20.00 - «Сегодня»
20.40 - «Следствие вели...»
21.35 - X/ф «Аэродром Кремль»
22.25 - X/ф «Мама, не горюй!-2»
00.30 - X/ф «Багровые реки - 2»

СТС

07.00 - М/ф «Самурай Икс»
07.45 - М/ф «Умка ищет друга»
07.55 - М/ф «Смешарики»
08.00 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
09.00 - «Дочки-матери». Сериал
10.00 - «Истории в деталях»
10.30 - «Моя прекрасная няня». Сериал
11.00 - «Сваха». Сериал
11.30 - «Дедушка моей мечты». Сериал
12.30 - «Безмолвный свидетель». Сериал
13.30 - «Дорогая Маша Березина». Сериал
14.30 - М/ф «Экстремальная команда»
15.00 - М/ф «Смешарики»
15.05 - М/ф «Приключения Вуди и его друзей»
15.30 - М/ф «Пиноккио»
16.00 - М/ф «Тутенштейн»
16.30 - М/ф «Том и Джерри»
17.00 - «Сабрина - маленькая ведьма». Сериал
17.30 - «Галилео»
18.00 - «Моя прекрасная няня». Сериал
19.00 - «Кадетство». Сериал
20.00 - «Сваха». Сериал
20.30 - «Истории в деталях»
21.00 - «Дочки-матери». Сериал
22.00 - X/ф «Грязные танцы»
00.00 - X/ф «Мемуары гейши»
01.45 - X/ф «Кристин»

ТВЦ - Сибирь

07.00 - «Настроение»
09.20 - «История государства Российского»
09.25 - X/ф «Сыщик»
12.15 - «Петровка, 38»

12.30 - «События»
12.45 - «Замороженные»
13.20 - «Одно дело на двоих». Сериал
14.25 - «Золотая теща». Сериал
15.30 - «События»
15.45 - «Опасная зона»
16.15 - «Репортер»
16.30 - «Времена не выбирают». Сериал
17.30 - Новое «Времечко»
18.30 - «События»
18.55 - «Деловая Москва»
19.10 - «История государства Российского»
19.20 - X/ф «Кто заплатит за удачу»
20.50 - «История государства Российского»
20.55 - «Квадратный метр»
21.30 - «События»
21.55 - Д/ф «Не стреляйте в музыкантов!»
22.50 - «Момент истины»
23.45 - «Народ хочет знать»
00.45 - «События»
01.10 - «Петровка, 38»

НТА

06.45 - «Саша + Маша». Сериал
07.10 - «Новости НТА»
07.25 - «4 сезона»
07.30 - «Старт»
07.45 - «Время сюрпризов»
08.00 - «Глобальные новости»
08.05 - «Москва: инструкция по применению»
08.30 - «Звезды против караоке»
09.20 - «Новости НТА»
09.35 - «4 сезона»
09.40 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
09.45 - «Время сюрпризов»
09.50 - «Наши песни»
10.00 - «Няня спешит на помощь»

11.00 - «Счастливы вместе». Сериал
12.00 - М/ф «Ракетная мощь»
12.30 - М/ф «Эй, Арнольд!»
13.00 - М/ф «Ох уж эти детки!»
13.30 - М/ф «Котопес»
14.00 - М/ф «Дикая семейка Торнберри»
14.30 - «Такси»
15.00 - «Новости НТА»
15.15 - «4 сезона»
15.20 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
15.25 - «Время сюрпризов»
15.30 - «Саша + Маша». Сериал
16.00 - «Дом-2. Про любовь»
17.00 - X/ф «Усатый нянь»
19.00 - «Новости НТА»
19.15 - «4 сезона»
19.20 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
19.25 - «Время сюрпризов»
19.30 - «Старт»
19.45 - «Кадромания»
20.00 - «Витаминка»
20.20 - «Женская лига»
20.30 - «Новости НТА»
20.45 - «4 сезона»
20.50 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
20.55 - «Время сюрпризов»
21.00 - «Необъяснимо, но факт»
22.00 - «Дом-2. Про любовь»
23.00 - «Комеди Клуб»
00.00 - «Наша Russia»
00.25 - «Смех без правил»
01.25 - «Новости НТА»
01.40 - «4 сезона»
01.45 - «Время сюрпризов»
01.50 - «Женская лига»
01.55 - «Дом-2. После заката»

АКТИС

06.45 - «Утро на канале ТК Актис»
07.00 - «Местное время»
07.15 - Метеоновости
07.20 - «Астрогид»
07.30 - «Будь здоров»
08.00 - «Местное время»
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.35 - «Трое сверху-2». Сериал
09.00 - «Солдаты-12». Сериал
10.00 - «Вечер с Тиграном Кеосаяном»
10.30 - «24»
11.00 - «Званный ужин-3»
12.00 - «Час суда»
13.00 - «Местное время»
13.15 - Метеоновости
13.20 - «Астрогид»
13.30 - «24»
14.00 - «Побег». Сериал
15.00 - «Солдаты-12». Сериал
16.00 - X/ф «Секс после уроков»
18.00 - «Нарушители порядка»
18.30 - «Трое сверху-2». Сериал
19.00 - Муз. канал
19.15 - «Дедушкины сказки»
19.30 - «Местное время»
19.45 - Метеоновости
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Бабий бунт»
20.30 - «Местное время»
20.45 - Метеоновости
20.50 - «Астрогид»
21.00 - X/ф «Универсальный солдат»
23.05 - Д/ф «Заложники зоны»
00.00 - «Бла-бла шоу»
01.15 - «Сеанс для взрослых»

Суббота, 26 мая

Первый канал

06.40 - Х/ф «Охота на единорога»
07.00 - Новости
07.10 - Х/ф «Охота на единорога»
08.20 - «Играй, гармонь любимая!»
09.10 - М/ф «Кряк-бригада», «Клуб Микки Мауса»
10.05 - «Слово пастыря»
10.20 - «Здоровье»
11.00 - Новости
11.15 - «Смак»
11.50 - «Клара Лучко. Последние 24 часа»
13.00 - Новости
13.10 - Д/ф «Люди добрые»
13.40 - «История песни»
14.50 - Х/ф «Любить по-русски»
16.20 - Д/ф «Дети молний»
17.00 - «Ералаш»
17.25 - Х/ф «Неподдающиеся»
19.00 - Вечерние новости
19.20 - Х/ф «Подводная братва»
21.00 - «Кто хочет стать миллионером?»
22.00 - Время
22.20 - «Минута славы»
00.30 - Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - «Зенит»

РТР - ИГТРК

07.00 - «Доброе утро, Россия!»
08.30 - «Студия Здоровье»
09.00 - «Вести»
09.10 - Местное время. Вести - Иркутск
09.20 - «Военная программа»
09.45 - «Утренняя почта»
10.20 - «Субботник»
11.00 - «Вокруг света»
12.00 - «Вести»
12.10 - Местное время. Вести - Иркутск
12.20 - Х/ф «Золотое дно»

14.15 - «Клуб сенаторов»
15.00 - «Вести»
15.20 - «Смеяться разрешается»
17.00 - Вести - Усть-Орда
17.10 - «Сибирский сад»
17.25 - «Регион 38»
17.35 - «Территория развития»
17.45 - «Вёрсты»
17.55 - «Байкальская нива»
18.10 - «Иркутское время»
18.20 - Местное время. Вести - Иркутск. События недели
19.00 - «Субботний вечер»
21.00 - «Вести»
21.15 - Х/ф «Нежный барс»
00.40 - Х/ф «Великолепная афера»

НТВ

06.40 - Х/ф «Мама, не горюй!-2»
08.20 - М/ф «Слон и муравей»
08.30 - «Сказки Баженова»
09.00 - «Сегодня»
09.15 - «Золотой ключ»
09.45 - «Без рецепта»
10.20 - «Смотр»
11.00 - «Сегодня»
11.20 - «Главная дорога»
11.55 - «Кулинарный поединок»
13.00 - «Квартирный вопрос»
14.00 - «Сегодня»
14.25 - «Особо опасен!»
15.05 - Х/ф «Личной безопасности не гарантирую»
17.00 - «Сегодня»
17.25 - «Женский взгляд»
18.00 - «Своя игра»
18.55 - «Адвокат». Сериал
20.00 - «Сегодня»
20.40 - «Профессия - репортер»
21.05 - «Программа максимум»
22.05 - «Русские сенсации»

23.00 - «Реальная политика»
23.35 - Х/ф «Вам письмо»

СТС

07.00 - Х/ф «Клуб шпионов».
08.25 - М/ф «Миллион в мешке»
08.55 - М/ф «Итси-Битси паучок»
09.20 - М/ф «Смешарики»
09.30 - «Просто Норман»
10.00 - «Улица Сезам»
10.30 - М/ф «Секретные материалы псов-шпионов»
11.00 - «Жизнь прекрасна»
13.00 - «Виола Тараканова. В мире преступных страстей-3». Сериал
15.00 - «Снимите это немедленно»
16.00 - «Свадебный переполох»
17.00 - «Истории в деталях»
17.30 - «6 кадров»
18.00 - Х/ф «Грязные танцы»
20.00 - М/ф «Аладдин»
22.00 - «Спросите синди»
23.50 - «6 кадров»
00.00 - «Хорошие шутки»

ТВЦ - Сибирь

07.15 - Х/ф «Двое под одним зонтом»
09.00 - «АБВГДейка»
09.30 - «Право на надежду»
10.00 - «Королевство выживания. Слоны из Цаво»
10.45 - «История государства Российского»
11.05 - М/ф «Самый младший дождик»
11.15 - Х/ф «На златом крыльце сидели...»
12.30 - «События»
12.45 - Репортер»
13.05 - «Солнечный круг»
13.50 - «Сто вопросов взрослому»
14.40 - «Городское собрание»
15.30 - «События»

15.45 - «Шестидневная война. Брежневу брошен вызов»
16.35 - Х/ф «Опасные друзья»
18.30 - «События»
18.50 - «Петровка, 38»
19.00 - «История государства Российского»
19.05 - «Рабство. XXI век»
20.00 - Х/ф «Пуаро Агаты Кристи»
22.00 - «Постскриптум»
23.10 - Х/ф «Ударная группа»
01.10 - «События»
01.30 - Х/ф «Проклятый сезон»

НТА

08.00 - «Новости НТА»
08.15 - «4 сезона»
08.20 - «Время сюрпризов»
08.25 - «Москва: инструкция по применению»
08.55 - «Саша + Маша». Сериал
09.25 - «Век hi-tech»
09.40 - «Новости НТА»
09.55 - «4 сезона»
10.00 - «Витаминка»
10.15 - «Кадромания»
10.30 - «Новости НТА»
10.45 - «4 сезона»
10.50 - «Время сюрпризов»
10.55 - «Бюро добрых услуг»
11.00 - «Школа ремонта»
12.00 - «Звезды против караоке»
13.00 - «Женская лига»
13.30 - «Кулинарный дозор»
14.00 - М/ф «Охотники на драконов»
14.30 - М/ф «Новая жизнь Рокко»
15.00 - «Битва экстрасенсов»
16.00 - Х/ф «Обитель зла»
18.15 - «Саша + Маша». Сериал
19.00 - «Новости НТА»
19.20 - «4 сезона»
19.25 - «Бюро добрых услуг»

АКТИС

06.45 - «Утро на канале ТК Актис»
07.00 - «Местное время»
07.15 - Метеоновости
07.20 - «Астрогид»
07.30 - Муз.канал
08.00 - «Местное время»
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.45 - М/ф «В стране невыученных уроков»
09.05 - М/ф «Как казаки в футбол играли»
09.25 - М/ф «Симпсоны»
10.20 - Х/ф «Универсальный солдат»
12.30 - «Очевидец представляет: самое смешное»
13.30 - «Местное время»
13.45 - Метеоновости
13.50 - «Астрогид»
14.00 - «Военная тайна»
15.00 - «Солдаты-12». Сериал
18.00 - «Дальние родственники»
19.30 - «Местное время». Новости недели
19.45 - Метеоновости
19.50 - «Астрогид»
20.00 - «Неделя»

ПРОДАМ
«Тойота-Цинос»
1992 г.в. (черная, ремонт ходовой части и подвески).
Цена 125 тыс. руб.
Тел.: 8-902-5-684-448.

ПРОДАМ
«Хонда CRV»
1998 г.в.
(белый, тонировка, кенгурин, новая резина).
Тел.: 8-908-6-406-021.

ООО «ИМА "инфоМАРКЕТ"»
ИНФОРМАЦИОННОЕ МАРКЕТИНГОВОЕ АГЕНТСТВО
РАССЫЛКА
Поздравлений, листовок, писем, газет, и других информационных материалов
ДОСТАВКА
по почтовым ящикам городов и районов, по офисам предприятий и организаций
Для нас открыты все двери!
тел.: 64-44-41, 64-42-55

Информационное маркетинговое агентство
«ИнфоМАРКЕТ»
Возьмем на себя функции отдела
МАРКЕТИНГА
и
РЕКЛАМЫ
Вашего предприятия
тел.: 64-44-41, 64-42-55

Воскресенье, 27 мая

Первый канал

06.40 - Х/ф «Неоконченная пьеса для механического пианино»
07.00 - Новости
07.10 - Х/ф «Неоконченная пьеса для механического пианино»
08.50 - «Армейский магазин»
09.30 - М/ф «Дональд Дак представляет», «Черный плащ»
10.20 - «Умницы и умники»
11.00 - Новости
11.10 - «Непутевые заметки»
11.30 - «Пока все дома»
12.20 - «Фазенда»
13.00 - Новости
13.10 - «Дикие Карибы»
14.20 - «Их разыскивает милиция»
14.50 - Х/ф «Дорога на Эльдorado»
16.10 - Д/ф «Приходите, вас обманут»
17.00 - «Новые песни о главном»
19.00 - Времена
20.00 - Х/ф «Перстень наследника династии»
22.00 - Воскресное «Время»
22.50 - «Король ринга»
00.20 - Футбол. Кубок России. Финал. «Москва» - «Локомотив»

РТР - ИГТРК

07.05 - Х/ф «Взрослые дети»
08.30 - «Сельский час»
09.00 - «Вести»
09.10 - Местное время. Вести - Иркутск
09.20 - «Диалоги о животных»
09.55 - М/ф «Эволюция Петра Сенцова»
10.05 - «Комната смеха».
11.05 - «Сам себе режиссер»
12.00 - «Вести»
12.10 - Местное время. Вести - Иркутск
12.20 - «Городок»
12.50 - «Сто к одному»
13.45 - «Смехопанорама Евгения Петросяна»
14.15 - «Парламентский час»
15.00 - «Вести»
15.20 - «Фитиль № 134»
16.05 - «Вести» дежурная часть

16.35 - «Честный детектив»
17.05 - «Любимые песни»
18.15 - «Кривое зеркало. Театр Евгения Петросяна»
21.00 - Вести недели
22.00 - «Специальный корреспондент»
22.25 - Х/ф «Леший»
00.45 - Х/ф «Изноугуд, или Калиф на час»

НТВ

06.55 - М/ф «Бабушка удава», «Ну, погоди!»
07.45 - Х/ф «Джудльбарс»
09.00 - «Сегодня»
09.15 - «Русское лото»
09.40 - «Дикий мир»
10.05 - «Счастливый рейс»
11.00 - «Сегодня»
11.20 - «Едим дома!»
11.55 - «Их нравы»
12.30 - «Авиаторы»
13.05 - «Тор геат»
13.40 - «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
14.00 - «Сегодня»
14.20 - «Москва-Ялта-Транзит»
16.20 - Д/ф «Победившие смерть»
17.00 - «Сегодня»
17.20 - «Один день. Новая версия»
18.00 - «Своя игра»
18.55 - «Адвокат». Сериал
20.00 - «Сегодня. Итоговая программа»
20.50 - «Чистосердечное признание»
21.20 - «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
21.55 - «Главный герой»
23.00 - «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым»
00.00 - «Рим». Сериал

СТС

07.00 - Х/ф «Каена. Пророчество»
08.20 - М/ф «Стрела» улетает в сказку»
08.55 - М/ф «Итси-Битси паучок»
09.20 - М/ф «Смешарики»
09.30 - М/ф «Просто Норман»
10.00 - «Улица Сезам»

10.30 - М/ф «Секретные материалы псов-шпионов»
11.00 - «Самый умный»
13.00 - «Виола Тараканова. В мире преступных страстей-3»
15.00 - «Снимите это немедленно»
16.00 - «Мать и дочь»
17.00 - «Истории в деталях»
17.30 - «6 кадров»
17.45 - «Надежда уходит последней». Сериал
22.00 - Х/ф «Очень страшное кино-3»
23.35 - «Слава богу, ты пришел!»
00.55 - «Кино в деталях»

ТВЦ - Сибирь

06.40 - Х/ф «Раба любви»
08.30 - «Православная энциклопедия»
08.55 - «Дневник путешественника»
09.25 - «Хрестьянская застава»
10.00 - «Смертоносная защита»
10.45 - «21 кабинет»
11.15 - «Наши любимые животные»
11.50 - «Реальные истории»
12.30 - «События»
12.45 - Х/ф «Шаг навстречу»
14.20 - «Приглашает Борис Ноткин»
14.50 - «Месь»
15.30 - «События»
15.45 - «Третьяковская галерея»
16.00 - «История государства Российского»
16.25 - Д/ф «Доктор Айболит»
17.15 - Х/ф «Мой муж - инопланетянин»
18.45 - «Фабрика мысли»
19.55 - Х/ф «Золушка из Запрудья»
22.00 - «В центре событий»
23.05 - Х/ф «Невыполнимое задание»
01.45 - «События»
02.05 - Х/ф «Горец. Конеч игры»

НТА

08.00 - «Новости НТА». Итоги недели
08.20 - «4 сезона»

08.25 - «Время сюрпризов»
08.30 - «Кадромания»
08.40 - «Саша + Маша». Сериал
09.05 - «Москва: инструкция по применению»
09.30 - «Старт»
09.45 - «Время сюрпризов»
09.50 - «Выбери профессию»
09.55 - «Наши песни»
10.00 - «Саша + Маша». Сериал
10.30 - «Новости НТА». Итоги недели
10.45 - «4 сезона»
10.50 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
10.55 - «Время сюрпризов»
11.00 - «Cosmopolitan. Видеоверсия»
12.00 - «Загадки шоу-бизнеса»
13.00 - «Зачем вы, девочки?»
13.30 - Х/ф «Обитель зла»
15.40 - Х/ф «Обитель зла-II. Апокалипсис»
18.00 - «Саша + Маша». Сериал
19.00 - «Новости НТА». Итоги недели

19.20 - «4 сезона»
19.25 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
19.30 - «Время сюрпризов»
19.35 - «Кадромания»
19.45 - «Кулиар»
20.00 - «Старт»
20.20 - «Женская лига»
20.30 - «Новости НТА». Итоги недели
20.50 - «4 сезона»
20.55 - «Живые истории» - жизнь Ангарска в историях его людей
21.00 - «Битва экстрасенсов»
22.00 - «Дом-2. Про любовь»
23.00 - «Комеди Клуб»
00.00 - «Секс» с Анфисой Чеховой
00.30 - «Cosmopolitan. Видеоверсия»
01.30 - «Дом-2. После заката»

АКТИС

07.00 - «Утро на канале ТК Актис»
07.05 - «Местное время». Новости недели
07.20 - Метеоновости
07.25 - «Астрогид»
07.35 - Муз. канал

08.00 - «Местное время». Новости недели
08.15 - Метеоновости
08.20 - «Астрогид»
08.40 - М/ф «Кот, который гулял сам по себе»
09.00 - «Рекламный облом»
09.25 - М/ф «Симпсоны»
10.20 - Х/ф «Эльвира, повелительница тьмы»
12.30 - «Очевидец представляет: самое шокирующее»
13.30 - «Местное время». Новости недели
13.45 - Метеоновости
13.50 - «Астрогид»
14.00 - «Неделя»
15.00 - Супербокс
16.00 - Х/ф «Ва-банк - 2»
17.50 - «Ретроманья-2»
19.05 - Х/ф «Эльвира, повелительница тьмы - 2»
21.05 - «Сверхъестественное-2». Сериал
23.00 - «Реинкарнация: тайны переселения душ»
00.00 - «Формула 1»
03.00 - Х/ф «Эльвира, повелительница тьмы - 2»

ВЫИГРАЙ 1000 \$
в конкурсе домашнего видео!

Стать участником просто!
Принеси свое видео и заполни анкету по адресу: Ангарский проспект, 7 м/н, д. 35. Телекомпания НТА. Участвуй и выигрывай! справки по тел. 67-88-71

Каждый понедельник в 19:20 на телеканале НТА новый выпуск программы «Кадромания» с Федором Малаганом!

КАДРОМАНИЯ НА НТА

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР
ЮБИЛЕЙНЫЙ САЛОН «ЮБИЛИТ»
ДОПОЛНЕНИЕ ЧУВСТВО. 22 М/Н, ДОМ 5

МАСТЕР ПРОФИ
РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
Честность и профессионализм!
17 М/Н, СТР. 17. ТЕЛ. 55-96-88

ПАРТНЕРЫ ПРОЕКТА:
ЮБИЛЕЙНЫЙ САЛОН «ЮБИЛИТ»
ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СИБИРЬ»
САЛОН ДЮЖОНСКОЙ ОДЕЖДЫ
ПЕРВЫЙ МАГАЗИН ЦВЕТОВ И ПОДАРОКОВ
КОНДИЦИОНЕРЫ ОТ ФИРМЫ «ФРЕЙД»
ТЕЛ. 650-655
ТАБЕСИ 515-515

УЛ. ЛЕНИНА, 38
ТЕЛ. 52-10-02

61 КВ-Л, ДОМ 1. ТЕЛ. 62-16-18
6А М/Н, Д. 27. ТЕЛ. 67-17-42
15 М/Н, ТД «ВОЖК»

15

Рецепты на бис

**Салат с ананасом
и огурцом**



Вам потребуется: половина свежего ананаса, 1 длинноплодный огурец, горсть орехов кешью, майонез.

Приготовление: ананас очистить от кожи и удалить жесткую сердцевину. Нарезать его мелкими кубиками. (Ананаса в салате не должно быть слишком много, иначе может появиться неприятный вяжущий привкус.) Огурец вымыть, разрезать вдоль пополам, удалить чайной ложкой семена. Нарезать на очень мелкие кубики (0,5 см). Орехи кешью подрумянить в сковороде без масла, постоянно помешивая. Затем остудить и крупно порубить. Все компоненты смешать в миске и заправить майонезом. Если вы предпочитаете низкокалорийную заправку, соедините майонез с йогуртом в пропорции 1:2.

**Салат с картофелем
и огурцом**

Вам потребуется: 4-5 картофелин, половина длинноплодного огурца, 5-6 маленьких маринованных огурчиков, зелень укропа, 100 г сметаны, соль, черный молотый перец.

Приготовление: картофель сварить в "мундире" до готовности. Дать полностью остыть (иначе он будет крошиться). Затем очистить и нарезать ломтиками. Свежий огурец очистить от кожуры, чайной ложкой удалить семена, нарезать ломтиками. Маринованные огурчики мелко порубить. Перемешать все компоненты. Сметану смешать с мелко нарезанным укропом, соль по желанию, по желанию поперчить. Заправить салат, дать ему постоять и пропитаться заправкой. Для пикантности можно добавить немного мелко нарезанной сельди.



Федеральное государственное унитарное предприятие "Почта России"
ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ
ХВОЙНЫЙ
3 сезона по 18 дней.
Заезды (11 июня, 2 июля, 23 июля)
Стоимость путёвки 9350 руб.
Телефоны для справок: **58-57-60; 56-23-94; 54-03-04**

ОКНА КОМПЛЕКСНЫЙ **РЕМОНТ**
САНТЕХНИЧЕСКИЕ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
КУПОН на СКИДКУ
к/н 2306095
500
Лицензия ГС-6-38-02-27-0-3801070767-005826-1
МАГАЗИН "ОЛИМПИАДА"
левое крыло, 2-й эт., оф. 12
тел./факс: **56-80-41, 56-81-60**

Строительно-Производственная Компания
СКИФОР
Общество с ограниченной ответственностью
т. 56-29-31, 64-97-95
Закажи себе уют!
ОКНА - лоджии ЖАЛЮЗИ
- перегородки - защитные
ДВЕРИ - входные - декоративные
- межкомнатные
МЕБЕЛЬ на заказ - корпусная
- шкафы-купе
Бани, коттеджи - "под ключ" !!!

Майская типография
Бланки
Газеты
Журналы
Тетради
Визитки
Удостоверения
Калькуляры
Канделябры
Папки
Книжки
Буклеты
Брошюры
г. Ангарск, пос. Майск
ул. Димитрова, 1
Часы работы: с 8-00 до 17-00
E-mail: grafmat@yandex.ru
Принимает заказы:
телефакс: 57-89-15, 57-38-89
580-082, 588-485
Склад: 588-486

**Продаются
ЭЛИТНЫЕ ЩЕНКИ
ШОТЛАНДСКОГО
СЕТТЕРА.**
Родители из Москвы,
победители выставок,
имеют полевые
дипломы. Выездная
вязка. Отец - чемпион
Европы и шести стран.
Телефон: 53-97-49.

Снаряды, гранаты, патроны						Сосредоточение внимания												
Самостоятельность в манерах	Сидячий житель океана	Человек крайних взглядов	Азиатский можжевельник	Источник излучения в космосе	Неспешное размышление	Легкая мотыга огородника	Золотая монета Богемии (стар.)	Жидкость в радиаторе авто	Звено железной гусеницы	Ярлык стоимости товара	Воин при турецком султани (стар.)							
				Ярый приверженец учения				Стих из строф-стихов										
Раскрытие секрета всему свету	Травма от горячего утюга	"Москва не строилась" (песен.)				Вино для храмовых обрядов				Он по дну в скафандре ходит	Ощущение пресноты в еде							
				Здоровенный бугай (разг.)				Снег, хлынувший с вершины										
Сын православного батюшки	В нее кожегар уголь мечет	Крытая площадка для молотбы				Хорек из лесов Калифорнии	"Кис-кис" в фантике	Богиня плодородия в Египте	Гол как ... (погов.)									
Одеяние римского патриция			Табак низшего сорта	Порошок для дезинфекции	Вечеринка светских львов	За возом воз идет ...				Порода собак ... спаниель	Душистая травка - в чай добавка	Ловкий пролаза, по Далю						
			Блеск славы (перен.)					Мудрый царь, копи имевший										
Невыход на работу без причины	Золочёная шапка архиерея					Авто-символ Америки				Их точат бабки, сидя на лавке								
			Ломоть либо шматок					Аппарат, порции отмеряющий										
SEC	Ружье - отдача, пушка - ...					Дел нев-проворот (разг.)				Парадная комната (стар.)								

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, опубликованный в №6:

По вертикали: Складка. Лейк. Джинсы. Муры. Клакер. Кочет. Около. Диссидент. Вдох. Итар. Фон. Накипь. Абба. Яшма. Наклонность. Весло. Турка. Тута. Грохот. Зала. Визитер. Дворец. Коса. Дан. Сап.

По горизонтали: Коллектив. Невзгода. Драма. Дюйм. Чудо. Костолом. Купе. Иштиол. Тес. Охотовед. Кадык. Сафьян. Утица. Лося. Шнитт. Акинак. Динамо. Узик. Колет. Бастр. Атос. Костел. Наиб. Колеса. Ростр. Альфа. Арап.